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Úvod 

Župný archív bol uložený až do polovice 17. storočia na 

Trenčianskom hrade, potom bol prenesený do župného domu. Prvé 
práce na usporiadavaní archívu začala osobitná komisia, ktorá sa 

vytvorila na jesennej kongregácii v roku 1735. Vedením archívu bol 
poverený hlavný župný notár. Stála inštitúcia Žžupného archivára bola 
zriadená až na kongregácii 4. júla 1796. Vtedy sa vytýčili aj hlavné 
zásady ukladania a spracovávania písomností. Župný archivár sa mal 
starať o správne uloženie písomného materiálu, vykonávať jeho 
usporiadanie, vypracovávať archívne pomôcky, viesť samostatný 
podací protokol a vyhľadávať spisy pre úradnú i súkromnú potrebu. 

Ako prvý ustanovený archivár začal pracovať v roku 1796 Alexius 
Nozdrovický, jeho nástupcom sa stal Ján Borčický. Veľa práce na poli 

usporiadania písomného materiálu vykonal archivár Ján Friwaldský, 

ktorý pôsobil vrokoch 1815-1840 a prvý vypracoval elenchy 
k vecným skupinám písomností. V nasledujúcich desaťročiach sa 

archivári často menili a každý z nich sa snažil vniesť do usporiadania 
vlastný systém, v dôsledku čoho bolo pôvodné usporiadanie narušené. 
Od 60-tych rokov 19. storočia až do začiatku 20 storočia sa vystriedali 

archivári, napr.: Ján Nemák, Michal Hajdin, Mikuláš Gebauer, 

Ladislav Pazmány a Michal Holmik. Nikto z nich však neusporiadal 
župný archív ako celok. 

Po zrušení Župného úradu v Trenčíne v roku 1922 bola správa 

archívu odovzdaná Okresnému úradu v Trenčíne. Vtedy utrpeli 

archívne fondy značné straty vplyvom nedbanlivosti nevhodného 
uloženia písomností.  Ani v neskoršom období sa nevenovala 
archívnemu materiálu patričná pozornosť. Určitá zmena k lepšiemu 
nastala až vroku 1950, kedy riaditeľ Okresného múzea v Trenčíne, 
Štefan Pozdišovský presťahoval archív z vlhkých priestorov do 

suchších miestností a postaral sa o jeho predbežné usporiadanie. 
Písomnosti župného archívu ako súčasť fondu Trenčianska župa boli 

neskôr uložené v Štátnom oblastnom archíve v Nitre, odkiaľ boli 

vrokoch 1983-1984 delimitované do Štátneho oblastného archívu 
v Bytči. 

Fond župného archivára zahrňuje agendu z rokov 1861-1922. 
Veľkú časť fondu tvoria oznámenia o zaslaní písomného materiálu do 
úschovy v župnom archíve a žiadosti inštitúcií, úradov i jednotlivcov, 
adresované župnému archivárovi o vyhľadanie písomných dokladov 
alebo zistenie určitých informácií. Vo viacerých prípadoch ide o spisy 

potrebné na vybavenie majetkových záležitostí. Tematicky s nimi 
súvisia rozhodnutia župných orgánov a slúžnovských úradov



v otázkach dedičstva, pozostalostí a sirôt. Medzi významnejšie patria 

dokumenty o zisťovaní genealogických údajov a šľachtického pôvodu 
rodín. Majetkovoprávnu a finančnú situáciu župy odzrkadľujú 
zápisnice a správy o revíziách župnej pokladnice, záverečné účty 
a rozpočtová dokumentácia župných fondov. K zaujímavým 
písomnostiam treba zaradiť mestské a obecné štatúty, ktoré približujú 

niektoré stránky verejného života obcí. Zo sféry hospodárstva vo 

fonde figurujú najmä hospodárske plány urbárskych a cirkevných 
lesov, evidencie o zalesňovaní , veterinárne osvedčenia o preprave 
dobytka, dohody o vykonávaní stavebných prác a rozličné smernice 
ministerstiev obchodu a poľnohospodárstva. Pozornosť si zaslúži tiež 
agenda o povoľovaní mýtneho práva a prevádzkovaní cestného 
a mostného mýta. Z ostatného materiálu možno spomenúť napr. 

povolenia na zmenu priezviska, matričné výpisy, zápisnice o skladaní 
prísah štátneho občianstva a doklady týkajúce sa pracovných 
a mzdových záležitostí župných, mestských a  obecných 

zamestnancov. Písomnosti župného archivára poskytujú informácie 
z rôznych oblastí života Trenčianskej župy a poslúžia najmä pri štúdiu 
regionálnych dejín.



INVENTÁR



L Chronologicko-numerické usporiadanie 

1-14 1861 

Evidencia písomností, uložených v župnom archíve, 

v ktorých sa nachádzajú informácie o platových a 
pracovných pomeroch zamestnancov poľnej polície (1-2). 

Pokyny pre vyhotovovanie protokolov a indexov. 
Zisťovanie údajov o šľachtickom pôvode rodiny Pruskay 
(4). Zaobstarávanie kancelárskych potrieb pre župný 
archív. Hlásenia archivára o ukladaní záverečných účtov 
obcí Trenčianskej župy v župnom archíve (14). 

6-47 1861 

Revízia sirotských účtov v Trenčianskej župe. Vyžiadanie 

dokladov o pozostalostnej záležitosti rodiny Súľovský 
(10). Oddeľovanie lesov a pastvín v obci Pružina (13-14). 

Evidencia poslancov, volených do krajinského snemu za 

jednotlivé okresy Trenčianskej župy v rokoch 1848, 1861 

a 1865 (22). Súpis dokumentov, týkajúcich sa urbárskych 
sporov v obciach okresov Považská Bystrica a Bytča 

(35). Vyhľadávanie písomností v župnom archíve 
potrebných k vybavovaniu majetkovoprávnych a súdnych 
záležitostí. 

1-38 1867 

Vybavovanie žiadostí o vyhľadanie a overenie písomností 
zo župného archívu. Svedectvá Trenčianskej župy 
o hodnote majetku Gabriela Ďurčániho v Hornom 

Vadičove, Mojši a Mojšovej Lúčke (24). Zisťovanie 
údajov o šľachtickom pôvode rodiny Huszár (29). Text 
slávnostného prejavu pri príležitosti odhalenia pamätnej 
tabule bývalého hlavného župana Nitrianskej župy baróna 
Jána Jesenáka. Zoznam pozostalostných písomností



vzťahujúcich sa na obyvateľov z obcí okresu Trenčín 

(32). Rozhodnutie generálnej kongregácie Trenčianskej 
župy o prevádzkovaní mlynov a stanovení mlecej taxy 
(33). Prevzatie agendy sirotských pokladníc okresov 

Žilina a Čadca do župného archívu. 

3-36 1868 

Overenie  dohody o zálohovaní ornej pôdy medzi 

Leandrom Broďánim a Sidóniou Šipekyovou v obci 
Pravotice (3). Súpis dokladov z úradnej i súkromnej 
činnosti Jána - Migazzyho, bývalého  vedúceho 
pozemkovej knihy Trenčianskej župy (8). 
Majetkovoprávne a dedičské pokonanie medzi členmi 
rodiny Čukan, deľba majetku po zomrelom Ondrejovi 

Čukanovi v Horných Ozorovciach (11). Vybavovanie 

žiadostí o vyhľadanie písomností v župnom archíve. 

3-59 1869 

Revízie sirotských účtov v obciach Trenčianskej župy. 

Správa ozriadení ľudovej školy v Bohuniciach 
a zabezpečenie učiteľov z Pruského pre túto školu (16). 
Vytýčenie chotárnych hraníc medzi Považskou Bystricou 

a Považskou Teplou a medzi Fačkovom a Sádečným (17). 

Žiadosť obcí Turzovka, Olešná, Podvysoká, Vysoká 

a Staškov o zastavenie vyberania mýta na úseku župnej 
cesty Semeteš-Buková (23). Objednávka tabúľ na 
označovanie názvov obcí a čísiel domov prostredníctvom 
firmy Leopold Popper u výrobcu Michaela Winklera vo 

Viedni aich distribúcia v Trenčianskej župe (28). 
Účtovná  arozpočtová  dokumentácia  verejných 

a núdzových prác v okresoch Žilina a Považská Bystrica. 

Prenájom a ohodnotenie domov určených k ubytovaniu 
vojska v Bánovciach, Trenčianskych  Biskupiciach 

a Rybanoch (45). Zápisnica župného výboru k záverečnej 
správe kúpeľného komisára Ladislava Simonffyho 
o kúpeľnej sezóne v Trenčianskych Tepliciach (48). 
Evidencia matričných výpisov v okrese Žilina.



1-79 1873 

Správa revíznej komisie Trenčianskej župy o účtovnom 
hospodárení Sirotskej pokladnice v Trenčíne za rok 1869 
(1). Evidencia písomností z rokov 1862-187]1 prevzatých 

do župného archívu, hlásenia archivára podžupanovi. 
Kópia župného štatútu zroku 1650 o vydržiavaní 

generálnych kongregácií, vyhotovená pre odborný vestník 

„Kôzigazgatás“ — (5). Súpisy zákonných  článkov 
a ministerských nariadení vydaných v rokoch 1872-1873 
(23, 79). Výkaz obcí, v ktorých bola vykonaná úprava 
pozemkovej držby a odlúčenie lesov od pastvín, výmery 
lesov a pastvín v katastrálnych jutrách (35). Zasielanie 
písomností na uloženie v župnom archíve. Kvitancie 
a účtovné doklady vzťahujúce sa na Ondreja Ottlika 

z Kamennej Poruby a jeho rodinu (61). 

15-75 1874 

Správa o hospodárení hlavnej župnej pokladnice v rokoch 

1872-1873 (15). Stavba vojenského liečebného domu 
v Trenčianskych Tepliciach, zabezpečenie potrebného 

pozemku z  vlastníctva baróna Simona  SŠinu, 

korešpondencia ministerstva obrany s predstavenstvom 
Trenčianskej župy (36). Inventár zariadenia župného 
úradu (54). Doklady o šľachtickom pôvode a právnych 
nárokoch grófa Gustava Kônigsegga, ich overenie 
a uloženie v župnom archíve (75). 

5-40 1875 

Oznámenie o zasielaní písomností na uloženie v župnom 
archíve. Výkazy dlžobných úpisov na odbremeňovanie 
pôdy (13, 36). Vládne nariadenie o reorganizácii 

súdnictva (38). Správa o zasadaní štatistického výboru 
Trenčianskej župy (40).
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3-47 1876 

Pripomienky k účtovnému hospodáreniu - župnej 
pokladnice za rok 1875. Zápisnica z voľby mestského 
predstavenstva v Trenčíne (6). Oslobodenie baróna Emila 

Hoenninga O  Caroll od tretích ohlášok k sobášu 

s grófkou Hermínou Trachenberg-Hatzfeld, obyvateľkou 
Trenčianskych Teplíc (11). Vyhľadanie trestných spisov 
z činnosti Sedrie v Žiline z rokov 1871-1872, zoznam 

osôb, na ktoré sa vzťahujú tieto spisy (12). Zasielanie 
písomností na uloženie v župnom archíve. Poďakovanie 
predstavenstvu Trenčianskej župy za prejav sústrasti 
v súvislosti súmrtím baróna Simona Sina. Hlásenia 

archivára podžupanovi o prevzatí agendy Okresného súdu 
v Žiline do župného archívu (40). 

5-T 1877 

Hlásenia o zasielaní písomností na uloženie v župnom 
archíve. Uznesenie župného výboru o schválení nového 

organizačného štatútu obce Ilava (19). Účtovná agenda 
obvodného poručníka a sirotskej pokladnice v Rajci (29). 

Súdne rozhodnutie vo veci adopcie maloletého Jána 

Blahuta, siroty z Považskej Bystrice rodinou Malobický 

z Hornej Stredy (45). Zápisnice zo zasadaní obecných 
predstavenstiev v Moravskom Lieskovom a Bošanoch 
(56). Vybavovanie žiadosti Filipa Zerkovitza z Bratislavy 
o zaslanie dokladov, týkajúcich sa jeho vojenskej 
povinnosti. 

1-65 1878 

Zápisnica zo zasadania obecného zastupiteľstva vo 

Veľkej Chochoľnej, úprava zápisov v pozemkovej knihe, 
týkajúca sa držby lesa v prospech miestnych urbarialistov 
(1). Oznámenia o archivovaní stanov Prírodovedeckej 
spoločnosti Trenčianskej župy, Uhroveckého bratského 

kruhu, Hospodárskeho a lesníckeho spolku v Trenčíne 
a Casino-spolku v Čadci. Rozhodnutie  podžupana 

o prevzatí kníh z knižnice evanjelickej ľudovej školy 
v Súľove do župného archívu (17). Správa Slúžnovského
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úradu v Trenčíne o prekontrolovaní kníh zhabaných 
Ľudovítovi Riznerovi, učiteľovi v Zemianskom Podhradí, 

Martinovi Medňanskému, katolíckemu kňazovi 

v Beckove a Pavlovi Royovi, evanjelickému kňazovi 
v Kochanovciach (23). Revízia príjmov a výdavkov 
župnej pokladnice za roky 1874-1877 (25). Žiadosti 

o vyhľadávanie a zasielanie dokladov zo župného 
archívu. 

2-62 1879 

Správa z mimoriadneho valného zhromaždenia župného 

výboru (12. dec. 1878) (2). Odovzdanie písomností 

verejného poručníka z obvodu Bytča a Považská Bystrica 
do úschovy vžupnom archíve (9). Oznámenia 
o schvaľovaní stanov spolkov aich zasielaní na 

archivovanie. Rozhodnutie sirotskej stolice Trenčianskej 
župy o adopcii maloletej siroty Pavla Andaháziho (17). 
Vybavovanie  pozostalostných - záležitostí  Štefana 

Podemlinského z Púchova (19). Informácia o sťažnosti 
členov rodiny Pongrác na škody pôsobené obyvateľmi 

Lysice v pongrácovských lesoch (46). Agenda verejného 

poručníka pre okresy Bytča a Považská Bystrica — 
oznamy o dražbách,  licitačné - protokoly, obecné 
osvedčenia, rozhodnutia v pozostalostných záležitostiach, 

obligácie, výdavkové a príjmové doklady (54). Výťah 

z organizačného štatútu mesta Trenčín s predpismi pre 
činnosť mestského pokladníka, revízora a pisárov, 

zoznam platov a diét mestských zamestnancov (58). 

3-60 1880 

Uznesenia župného výboru o preskúmaní a odovzdávaní 
účtovných a pokladničných písomností do župného 

archívu (8, 353). Evidencia o pôžičkách zo štátnej 
pokladnice,  poskytnutých  obciam v jednotlivých 

okresoch na nákup jarného osiva (40). Smernice 
ministerstva vnútra o bezpečnostných opatreniach pri 

umiestňovaní písomného materiálu v župnom archíve 
(48). Hlásenia o zasielaní písomností do úschovy 

v župnom archíve.
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1-78 1881 

Zápisnica zo - zasadania  municipálneho  výboru 
Trenčianskej župy, 21. decembra 1880 (1). Organizačný 

štatút mesta Trenčín (2). Hlásenia o zasielaní písomností 
na uloženie vžupnom archíve. Revízia príjmov 
a výdavkov sirotskej pokladnice v Rajci, platobné 
príkazy, kvitancie, dlžobné úpisy, doklady o poistení 

(48). Žiadosť o vyhľadanie mapy beckovského chotára 

pre vybavovanie majetkovej záležitosti obyvateľa 
z Beckova (71). Súpis zákonných článkov zo sféry 
jednotlivých  odborných  ministerstiev  vydaných 
a upravovaných v rokoch 1868-1881 (73). Výtlačok 
novín „Vágvôlgyi Lap“, č. 27, z 3. júla 1881 (77). 

1-66 1882 

Zasielanie písomností do úschovy župného archívu. 
Zápisnice o skladaní prísah štátneho občianstva učiteľmi 

národných škôl (9, 57-58, 63). Výnos župného výboru 
o revízii účtovného hospodárenia sirotskej pokladne 
Trenčianskej župy (54). Správa zo zasadania obecného 
výboru v Bytči, týkajúca sa kompetencií a platov 
obecného hospodára a obecných zamestnancov (56). 

Vyhľadávanie  dokladov v župnom - archíve na 

vybavovanie pozostalostných záležitostí. 

1-87 1883 

Zápisnice o skladaní prísah štátneho  občianstva. 
Vyhľadávanie písomností v župnom archíve pre potreby 
úradov a inštitúcií. Usporiadanie majetkových záležitostí 

rodiny Ottlik a spravovanie pozostalosti po Ondrejovi 

Ottlikovi z Kamennej Poruby (69). Informácie o vydávaní 

časopisu — „Svornosť“ - (82).  Správa o zasadaní 
municipálneho výboru o evidencii cestnej siete 

v Trenčianskej župe (84).
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2-74 1884 

Návrh mestskej rady v Trenčíne na stanovenie taríf 
dennej mzdy a nájomného pre mestských úradníkov, 
správa o voľbe starostu a členov mestského zastupiteľstva 
(2). Zápisnica orevízii a odovzdávaní písomností 

župných fondov a základín do župného archívu (22). 
Vyvlastňovanie pozemkov pre potreby železničnej trate 

Trenčín — Žilina, súpisy vyvlastnených parciel a ich 
majiteľov v obciach Považská Bystrica, Považská Teplá, 

Orlové a Drienové, situačné plány (46). Záznam o zložení 

prísahy štátneho občianstva baróna Artura ŠScholla. 
Rozhodnutie župného výboru vo veci povolenia cestného 
mýta v lokalite „Za záhradami“ v Žiline (63). Hlásenia 

o zasielaní písomností do úschovy župného archívu. 

3-93 1885 

Žiadosť o vyhľadanie školského  vysvedčenia pre 
Bartolomeja a Aladára Ordôdyovcov v župnom archíve. 
Prevzatie nového pečatidla pre úrad verejného poručníka 
v Trenčíne. Štatúty mesta Trenčín o zakopávaní 

uhynutých zvierat (10), o voľnej preprave tovaru (11), 
o dodržiavaní čistoty a hygieny (12), o zákaze strieľania 
na verejnej promenáde a mestských pasienkoch (16), 

o prevádzkovaní nevestincov (17) a o stavbe a vlastníctve 

domov v Trenčíne (66). Evidencia príjmov a výdavkov 
župnej pokladne za rok 1884 (21). Zasielanie potvrdení 

o finančných sumách  poskytnutých  obciam na 
vodohospodárske a verejné práce (22-28). Zápisnice zo 

zasadaní municipálneho výboru o účtovnom hospodárení 

Župnej a sirotskej pokladne. 

5-62 1886 

Udelenie štátneho občianstva barónovi a veľkostatkárovi 
Filipovi Skrbenskému z Lednických Rovní (5). Zasielanie 
schválených spolkových stanov do úschovy župného 
archívu. Výnos Slúžnovského úradu v Trenčíne 
o usporiadaní pozostalostných a dedičských záležitostí 

rodiny Pevný z Veľkých Stankoviec (60). Organizačný
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a služobný poriadok pre obecných verejných poručníkov 

v Trenčianskej župe (62). 

6-92 1887 

Schválenie lesného hospodárskeho plánu obce Rajec 
a zaslanie jeho prvého exempláru do župného archívu. 

Štatúty mesta Trenčín o prevádzkovaní krčiem, pivární 

a páleníc (8) a o prevádzkovaní hostincov a kaviarní (9). 
Zápisnica o voľbe starostu v Trenčíne /47). Vyúčtovanie 
príjmov avýdavkov základín Imricha Marcibániho 
a Alberta Príleského. Vyhľadanie údajov v lesných 
hospodárskych plánoch, týkajúcich sa urbárskeho 
majetku v obci Dlhé Pole. Vykonanie revízie zariadení na 

úradoch pre ciachovanie mier aváh v Trenčíne 
a Považskej Bystrici (71). Súpisy a situačné plány 

pozemkov v obciach Horné Srnie, Nemšová a Príles, 

vyvlastnených pre stavbu železničnej trate Trenčianska 
Teplá — Vlársky priesmyk (91). Udelenie štátneho 

občianstva obyvateľovi z Pruského. 

1-102 1888 

Štatúty o prenajímaní bytov (1) a udržiavaní verejnej 

čistoty (73) na území mesta Trenčín. Rozhodnutie 

Sirotskej stolice v Trenčíne o adopcii Berty Uhlman 
Jozefom a Máriou Polákovcami z Turzovky. 
Usporiadanie pozostalosti Ondreja Mičuru v Dlhom Poli, 

dedičské nároky členov jeho rodiny, súdne rozhodnutia, 
súpisy majetku, obligácie a kvitancie (598). Zápisnice 

o zložení - prísah  štátneho  občianstva.  Žiadosti 
o vyhľadávanie písomností v župnom archíve. 

1-188 1889 

Zápisnice o voľbe nového mestského predstavenstva 
v Trenčíne (6). Zálohovanie a intabulovanie majetku 

rodiny Galko z Dežeríc a rodiny Minárik z Bánoviec (9, 
11). Správy z obhliadok železničných tratí Trenčín — 
Žilina a Žilina — Čadca — Zwardon, evidencia o stavbe 
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rovnobežných a príjazdových - ciest k železničným 

staniciam, situačné plány železničnej trate Čadca — 
Zwardon v chotároch obcí Čadca, Skalité a Svrčinovec 

(26). Spravovanie pozostalosti Kornélie Weberovej rod. 
Motešickej z Horných Motešíc, revízie účtovného 
hospodárenia, inventárne súpisy majetku, výnosy 

sirotskej stolice, daňové knižky, dlžobné  úpisy 
a kvitancie (28). Rozhodnutie sirotskej stolice v Trenčíne 

v dedičských záležitostiach maloletých členov rodiny 
Komár z Krásna nad Kysucou (91). Štatút mesta Trenčín 

o organizácii a kompetenciách mestského zastupiteľstva 
a mestskej rady, štatút o prihlasovaní sa cudzincov (172). 
Evidencia platov a denných diét mestských zamestnancov 
(187). 

3-314 1890 

Zápisnice o zložení prísah štátneho občianstva. Posudok 
župného archivára k vyhotovovaniu úradnej pečate 
archívu (9). Vyhľadávanie údajov v materiáli župného 

archívu. Záverečné vyúčtovanie župného liečebného 
fondu (146). Súpis dokladov,  týkajúcich - sa 
majetkovoprávnych pomerov baróna Alojza 
Medňanského v Beckove (230). Žiadosti o vyhotovenie 

matričných výpisov z evanijelických matrík obcí 

Kochanovce (286, 313) a Uhrovec (307). Situačná správa 
starostu v Trenčíne, predkladaná mestskému 
zastupiteľstvu (314). 

4-205 1891 

Správa o záverečnom vyúčtovaní župnej pokladnice. 
Rozhodnutie sirotskej pokladnice v pozostalostnej veci 
rodiny Vančo zBodiny. Vybavovanie osvedčení 
o šľachtickom pôvode pre členov rodín Sirchich, Sádecký 
(117) aNedecký (157). Stavba a údržba kamenného 

mosta a priepustu pri štátnej ceste Sládkovičovo - 
Jablunkov v ecehotári obce Trenčianske Bohuslavice, 

usporiadanie práv a povinností grófa Augustína Breunera, 

vlastníka majetkov v Trenčianskych Bohuslaviciach 

v súvislosti s jeho záväzkami k údržbe mosta (135). Štatút 
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o udržiavaní čistoty a hygieny v Trenčíne (171). Overenie 
novej pečate verejného notára v Trenčíne (204). 

25-295 1892 

Štatút mesta Trenčín o výseku mäsa a veterinárnom 
dohľade nad ním (31-32). Rozhodnutie župného výboru 
o nákupe - hasičských  striekačiek aich distribúcii 
v jednotlivých okresoch Trenčianskej župy (33). 
Informácie Dunajského verejnovzdelávacieho spolku 
o pripravovanom zhromaždení a porade archivárov 
v Budapešti a pozvanie k účasti pre župného archivára 

v Trenčíne (40). Zisťovanie údajov pre vydanie osvedčení 

o zemianskom pôvode pre rodiny Dubnický (53), Szivy 
(165), Budaj (180) a Baroš Bellusi (284). Výročné správy 
starostu mesta Trenčín za roky 1890 a 1891 (72). 
Udeľovanie štipendií zo základiny Jána Bachu (73). 

Revízie príjmov a výdavkov župného hospodárenia. 

Uznesenie župného výboru vo veci stavby hrádzí vo 
Vlárskom  priesmyku a  vykonaní  príslušných 
vodohopodárskych prác v chotároch obcí Horné Srnie 
a Nemšová (99). Overenie zmluvy o adopcii dieťaťa 

rodinou Koys z Pruského (106). Zaslanie matričného 

výpisu pre Rímskokatolícku faru v Čadci. Hlásenie 
župného archivára o stave a činnosti archívu i o jeho 
výdavkoch (123). Žiadosť  Armina - Poppera 

o preskúmanie oprávnenia na prevádzkovanie mostného 
mýta v Rajci a Rajeckých Tepliciach (132). Rozhodnutia 

sirotskej stolice v pozostalostných záležitostiach. Stanovy 

Obvodnej nemocenskej pokladnice v Trenčíne (210). 
Schvaľovanie štatútov o udržiavaní verejnej čistoty 

v obciach Predmier, Varín, Ilava, Bytča, Čadca, 

Turzovka, Považská Bystrica, Beluša, Uhrovec 

a Kysucké Nové Mesto (278). Zápisnice o zložení prísah 
štátneho občianstva. 

7-316 1893 

Odovzdanie agendy, týkajúcej sa mostného mýta 
v Bánovciach, do úschovy župného archívu (11). 

1



ZI 

Informácie o objednávaní knihy Magyár tórténelmi 
fôldrajz. pre úradnú potrebu. Vybavovanie osvedčení 

o zemianskom pôvode pre rodiny Filo Keresztély (94), 
Markovič (188), Nemák (233) aČelko (300). 
Prevádzkovanie vodného práva pri prievoze v Orlovom 
ajeho evidencia vo vodnej knihe (127, 169, 17%8). 

Žiadosti o vyhľadávanie písomností v župnom archíve. 
Zápisnice o skladaní prísah štátneho  občianstva. 
Nariadenie ministerstva vnútra o archivovaní 

a opatrovaní dokladov, týkajúcich sa urbárskych 

pozemnoknižných záležitostí (224). Štatút Púchova 

o udržiavaní verejnej čistoty (310). Agenda župného 
archivára Mikuláša Gebauera, vzťahujúca sa na 

zriaďovanie, organizáciu, činnosť a financovanie múzeí 

a knižníc (316). 

25-377 1894 

Výnosy Sirotskej stolice v Trenčíne a slúžnovských 

úradov v pozostalostných a - majetkovoprávnych 
záležitostiach (25). Organizačné pokyny pre župné 

i mestské inštitúcie o prípravách na krajinskú milenárnu 
výstavu. Nariadenie ministerstva obchodu 

o prevádzkovaní mýtneho práva, vydávaní povolení na 
vyberanie mýta a dížke ich platnosti (53). Zasielanie 

písomností do úschovy v župnom archíve. Informácie 

o krajinskej  konferencii o múzeách a knižniciach, 

organizovanej  Zadunajským  osvetovým - spolkom 
v Budapešti (142). Situačné správy starostu Trenčína za 

roky 1892 a 1893. Vybavovanie osvedčení o zemianskom 

pôvode pre rodiny Rakovský (176), Kocian (291) 

a Szilághy (357). Zápisnice zrokovaní obecných 
predstavenstiev obcí Moravské Lieskové a Stráni, 

týkajúce sa hraničných sporov, stanovenia hraničnej línie 
medzi Moravou a Uhorskom, situačné plány (187). 
Pokladničné denníky úradu verejných poručníkov 

v Trenčíne a Kysuckom Novom Meste. Vyúčtovanie 

príjmov a výdavkov fondu pre chudobných (221), 
liečebného fondu (225) a verejnohospodárskeho fondu 

(228). Žiadosť o vydanie kvalifikačného osvedčenia pre 
cestmajstra Artura Lombardiniho zo Žiliny (295). Správa 

13



28 

29 

župného archivára o účtovnom hospodárení za rok 1894 

(377). 

28-361 1895 

Pokladničné denníky obvodných sirotských úradov 

v jednotlivých okresoch Trenčianskej župy, výdavkové 

a príjmové doklady sirotských pokladní. Vyhláška 

Krajinského štatistického úradu v Budapešti o evidencii 
cigánov (92). Vybavovanie osvedčení o zemianskom 

pôvode pre rodiny Maršovský (116) a Zamarovský (301). 
Správa z valného zhromaždenia Krajinskej uhorskej 
spoločnosti výtvarných umení konaného 12. mája 1895 
v Micsarnoku (132). Dotaz ohľadne prenájmu vyberania 
mýta na majetku Bertolda Poppera v obciach Bytča, 

Kotešová, Horný Hričov a Považská Bystrica (153). 

Žiadosti o vyhľadanie kópií matričných  výpisov 

v župnom archíve. Zoznam osôb, ktorým bola povolená 
zmena priezviska (318). Štatút o organizácii a rokovacom 

poriadku  mestského  poľnohospodárskeho  výboru 
v Trenčíne (340). Situačná správa starostu v Trenčíne za 

rok 1894. Zápisnice o skladaní prísah štátneho 
občianstva. 

4-589 1896 

Žiadosti o úpravu zmeny priezviska v druhopisoch 
matrík. Vydanie svedectva chudoby pre obyvateľa Dolnej 
Poruby (14). Pokladničné denníky obvodných sirotských 
úradov. Úprava ministerstva obchodu o prevádzkovaní 

mýtneho práva na území obce Žilina (163). Pozvánka 

a slávnostný program mimoriadneho zhromaždenia 

mestského - zastupiteľstva v ôŽiline (250). Revízie 
účtovného hospodárenia župnej pokladnice a vyúčtovania 

príjmov a výdavkov župných fondov. Uznesenie župného 
výboru o zlúčení obcí Setechov-Makov a Pšurnovice do 

veľkej obce Makov (296). Vyhláška o cenových tarifách 

pre  farmaceutický - prostriedok Pelocarpinum 
hydrochloricum (328). Overovanie správnosti údajov 

o šľachtickej rodine Kovačovič v materiáli župného 
archívu (330). Výťahy z matrík obcí Ochodnica a Horný 
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Vadičov. Zasielanie písomností do úschovy župného 
archívu. Vydanie osvedčenia o zemianskom pôvode pre 
rodinu Turčáni (509). Dohoda medzi barónom Arminom 

Popperom a viedeňským občanom Samuelom Hahnom vo 
veci prenájmu mostného mýta a prevádzky kompy 
v Považskej Bystrici ($13). Povoľovanie zmeny 

priezvísk. 

21-956 1897 

Žiadosť o vyhľadanie dokladov o držbe urbárskych lesov 
v Kamennej Porube (21). Zápisnice z mimoriadnych 
zasadaní  obecných - zastupiteľstiev - z príležitosti 
milenárnych osláv (40, 387). Peňažné denníky obvodných 

sirotských úradov v jednotlivých okresoch Trenčianskej 
župy. Povoľovanie zmeny priezvísk. Programy zasadaní 
municipálneho výboru Trenčianskej župy v máji, októbri 

a decembri vroku 1897 (577, 880, 956). Vyúčtovania 
príjmov a výdavkov župných fondov. Zisťovanie údajov 

o šľachtickom pôvode rodín Szombathy a Zauner (742, 
845-846). Smernice o poskytovaní zľavy cestovného na 
železnici pre štátnych zamestnancov (899). Zápisnice 

o zložení prísah štátneho občianstva. 

23-891 1898 

Zasielanie písomností do úschovy v župnom archíve. 
Evidencia trhových privilégií obcí a miest Trenčianskej 
župy - uložených  vžupnom archíve a určených 

k zapožičaniu na milenárnu výstavu (37). Stanovenie 
kompetencií a činnosti hlavného notára, podnotárov 

a pomocných kancelárskych síl (77). Úprava ministerstva 

obchodu o vyberaní mýta a povoľovaní mýtneho práva 
(103). Správa ministerstva poľnohospodárstva 

o pestovaní hodvábnika a hodvábnickom priemysle 
v Uhorsku vrokoch 1879-1897 (174). Pokladničné 
denníky obvodných sirotských úradov. Povoľovanie 
zmeny priezvísk. Výdavkové a príjmové doklady 

župných fondov — chudobinského, verejnohospodárskeho, 
penzijného, vojenského, cestného, liečebného a lesného. 
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Rozpočtová dokumentácia župného domu v Trenčíne 

a vedľajších budov (489). Zisťovanie genealogických 

údajov a overovanie šľachtického pôvodu rodín Jankovič 
($15), Piaček ($15) a Szombathy (764). Nariadenie 

ministerstva vnútra o vydávaní osvedčení o rodových 
erboch a poskytovaní údajov ztýchto dokladov 

uložených v krajinskom archíve (711). Usporiadanie 

majetkovoprávnych a dedičských záležitostí rodín 

Chudovský a Maršovský,  vzťahujúcich sa  na 
nehnuteľnosti v Trenčíne aokolí (748). Program 

verejného — zhromaždenia  municipálneho  výboru 
Trenčianskej župy dňa 7. decembra 1898 (886). 

3-661 1899 

Povoľovanie zmeny priezvísk. Povoľovanie, užívanie 
a prenájom mýtneho práva v Žiline, prevádzkovanie 
cestného a mostného mýta, stanovovanie mýtnych taríf, 

technické popisy mýtnych úsekov, situačné plány (46). 
Úprava ministerstva obchodu o evidencii komp a lodných 

mostov (65). Pokladničné denníky obvodných sirotských 

úradov. Výdavkové apríjmové doklady župného 
hospodárenia. Stavebný plán železničnej trate Žilina- 

Rajec (186). Tabuľky platov, nájomného a diét mestských 
zamestnancov v Trenčíne (225). Disciplinárne spisy 
okresného  púchovsko-ilavského  cestmajstra - Jána 
Baumgartnera. Zisťovanie  genealogických  údajov 

a vydanie osvedčení o šľachtickom pôvode rodín 
Kvašovský (264) aPrónay (534). Rozhodnutie 

Slúžnovského  úradu v ďČadci - v pozostalostných 

a dedičských záležitostiach po Pavlovi Barancovi zo 
Zákopčia, popis a ocenenie majetku (280). Zmluvy medzi 
slúžnymi a lekárnikmi o dodávkach  liekov - pre 
chudobných prostredníctvom krajinského liečebného 
fondu (398). Dohoda medzi predstaviteľmi Trenčianskej 
župy a Františkom Skarnitzlom z Trenčína, o výmene 

pozemkov a nehnuteľností na území Trenčína (487). 

Stanovenie taríf liekov, užívaných v zdravotníctve 
a veterinárstve — (540).  Zápisnice - zo - zasadaní 

municipálneho výboru a ústredného volebného výboru. 
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5-1144 1900 

Menoslov členov hornej snemovne parlamentu (%8). 

Rozhodnutie obecného predstavenstva vKysuckom 

Novom Meste o darovaní pozemkov na stavbu mosta cez 
rieku Kysucu v chotári obce Radola, evidencia týchto 
území v pozemkových knihách, situačný plán (13). 
Zmluva medzi predstavenstvom  Trenčianskej župy 
a Martinom Červeným ajeho manželkou o kúpe 
pozemkov na stavbu kúpeľného domu v Trenčianskych 

Tepliciach (20). Spravovanie a účtovná revízia základiny 

Mikuláša Lukáčiho (29). Pokladničné denníky obvodných 
sirotských úradov. Výnos podžupana z Trenčína 

o rozdelení kompetencií medzi notármi a podnotármi 
(41). Rozhodnutia Slúžnovského úradu v Bánovciach 

v sirotských a dedičských záležitostiach. Evidencia osôb, 
ktorým bola vroku 1899 povolená zmena priezviska 
(186). Zisťovanie údajov pre vydávanie osvedčení 

o zemianskom pôvode rodín Uhliarik (294), Nemák (674) 

a Urbanovský (1034). Informačný leták o príručke 
heraldiky vydanej Uhorskou akadémiou vied (408). 

Vyhľadávanie písomností v župnom archíve. 
Organizačný poriadok Kráľovského technologického 

priemyselného múzea (759). Vyúčtovania príjmov 
avýdavkov  župných základín. Štatút  Trenčína 
o zamedzení  rušenia nočného  kľudu (1072). 

Genealogické a historické údaje o rodine SŠchurmann 
(1079). 

1-3501 1902 

Zasielanie písomností do úschovy v župnom archíve. 
Povoľovanie zmeny  priezvísk. Peňažné  denníky 
obvodných sirotských pokladní. Vydanie osvedčení 
o šľachtickom pôvode rodín Neumann a Baroš (1012). 

Voľba delegátov z Trenčianskej župy do krajinského 

snemu, súpisy o príspevkoch obcí z jednotlivých 

volebných obvodov na financovanie prípravy volieb 
(1095, 2776). Výdavkové a príjmové doklady župného 

hospodárenia. Rozpočet mesta Trenčín na rok 1901 
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(2097). Zisťovanie genealogických údajov šľachtickej 
rodiny Szivy (2317, 2726). Ponuka Uhorskej historickej 

spoločnosti na predplatenie publikácií „Századok“ a 
„Tôórtenelmi társulať“. Pozdravný list z príležitosti 50- 
ročného služobného jubilea ministra obrany Gejzu 
Fejerváryho (3112). Žiadosti o vyhľadávanie písomností 
v župnom archíve. 

2-3726 1902 

Žiadosti o vyhľadanie písomností v župnom archíve. 
Administratívny peňažný denník Slúžnovského úradu 

v Púchove.  Evidencia o prevádzkovaní mýta pri 
kompách, prievozoch a lodných mostoch (326). Smernice 
ministerstva  obchodu o povoľovaní,  vykonávaní 
a predlžovaní platnosti mýtneho práva (400). Zisťovanie 
genealogických údajov orodine Kolečáni (406). 
Veterinárne osvedčenia na prepravu dobytka po železnici. 

Personálny stav a organizačné zatriedenie župných 

a okresných úradníkov v Trenčianskej župe (846). 

Výnosy a rozhodnutia sirotskej stolice v záležitostiach 
dedičstva, adopcie maloletých detí a spravovania majetku 
z pozostalostí. Peňažné denníky sirotských pokladní. 
Súpis dokladov, týkajúcich sa úpravy hraníc medzi 
Uhorskom a šSliezskom a hraničných sporov medzi 

obcami Čadca a Svrčinovec na jednej strane a Mosty 

a Bukovec na druhej strane (1354). Povoľovanie zmeny 
priezvísk. Vyúčtovania príjmov a výdavkov župných 

fondov. Tabuľka platov a služobných požitkov mestských 

zamestnancov v Trenčíne (2441). Štatút mesta Trenčín 
o penzionovaní mestských zamestnancov a o používaní 

finančných  prostriedkov z penzijného  fondu na 
zaopatrenie vdov a sirôt po mestských zamestnancoch 
(2442). Úprava podžupana z Trenčína o evidencii 

župných základín (2444). Uznesenie Sirotskej stolice 
v Trenčíne o inventarizácii a ocenení knižnice grófa 

Mikuláša Zaya vjeho kaštieli v Uhrovci (2837). 

Stanovenie taríf prievozného na kompe v Trenčianskych 

Bohuslaviciach (2946). Predpisy pre činnosť mestského 
ústavu v Trenčíne na prenajímanie a zaobstarávanie 
čeľade (3404). Smernice o príprave, používaní liekov 
a lekárnickej taxe (3530). Ponuka na zakúpenie knihy 
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Zsigmonda Somogyiho: Magyarország fóispanjainak 

tôórténete. Zoznam písomných dokladov odovzdaných do 
župného archívu za rok 1902 (3664). 

6-365 1905 

Povoľovanie zmeny priezvísk. Odovzdávanie písomností 
na úschovu do župného archívu, súpisy odovzdaných 
a prevzatých dokladov (13, 18, 20). Pokladničné denníky 

obvodných  sirotských úradov. Správa o valnom 

zhromaždení riaditeľstva a dozorného výboru 
Poisťujúceho družstva — poľnohospodárov (45). 

Rozhodnutia Slúžnovských úradov v Považskej Bystrici 
a Bánovciach v - pozostalostných a - sirotských 
záležitostiach (53, 54). Veterinárne osvedčenia na 
prepravu dobytka po železnici. Organizačné smernice 

verejnosprávneho výboru Trenčianskej župy o centrálnej 
i regionálnej evidencii matrík (79). Štatút mesta Trenčín 

o trhových poplatkoch (248). Výnos podžupana 

z Trenčína o rozdelení agendy medzi župnými notármi. 
Schválenie zmeny štatútu obce Piechov (365). 

5-247 1904 

Vybavovanie žiadostí o zmenu priezvísk. Veterinárne 
osvedčenia na prepravu dobytka po - železnici. 

Pokladničné denníky obvodných sirotských úradov. 

Dodatok k župnému rokovaciemu poriadku (64). 
Schvaľovanie organizačných predpisov o platoch richtára 

a obecného personálu v obciach Závodie a Strážov (66, 
67). Vyhľadanie písomností zo základiny rodín Borčický- 
Lukáči v župnom archíve a poskytnutie finančnej odmeny 
župnému archivárovi za vyhotovenie rodokmeňa rodu 

Borčický (126). Evidencia o poplatkoch za priemyselné 
priestupky (129). Zoznam súdnych spisov vzťahujúcich 

sa na majetkové nároky beckovského komposesorátu 

vobci Kalnica (157). Revízie príjmov a výdavkov 
Sirotskej stolice v Trenčíne. Štatút mesta Trenčín 

o služobnom zadelení a rovnošate mestských policajtov 
(247). 
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10-383 1905 

Zmluva medzi  zástupcami  Trenčianskej  župy 
a Františkom Šandorom, majiteľom tlačiarne 

a podnikateľom, o vydávaní župného úradného listu 
Trencsén vármegye hivatalos lapja (11). Účtovné denníky 

obvodných sirotských úradov. Dočasný hospodársky plán 

lesného majetku urbarialistov v obci Lysica (11%8). 
Zasielanie písomností na uloženie v župnom archíve. 

Dohoda predstaviteľov Trenčianskej župy s obchodníkom 

Jakubom Singerom o dodávkach palivového dreva pre 
župný dom a verejnú nemocnicu v Trenčíne (220). 

Predpisy pre vyberanie mostného mýta v Žiline 
a stanovenie mýtnych poplatkov (232, 235). Lesný 
hospodársky plán urbarialistov v Kolároviciach (276). 
Dodatok k obecným štatútom o diétach a cestovnom 

obecných notárov. Evidencia obvodných notárov 
a pôrodných báb, štatistické údaje o počte obvodov a obcí 
(383). 

6-325 1906 

Schvaľovanie dodatkov k obecným štatútom 
v obvodných notariátoch Trenčín-okolie, Čadca, Beluša, 

Bošáca a Dubnica (6, 8, 9, 10, 13). Účtovné denníky 
a výdavkové a príjmové doklady obvodných sirotských 
úradov. Zmluvy Uhorska sNemeckom, Ruskom 
a Talianskom o veterinárnych podmienkach pri obchode 

s hospodárskymi zvieratami (34, 41, 42). Povolenie na 
skúšku a prevádzku parného kotla na píle Jozefa Bergera 

v Rajeckých Tepliciach, technický náčrt (47). Zasielanie 
písomností do úschovy v župnom archíve. Záverečné účty 
verejnohospodárskeho, penzijného, veterinárneho 

a osvetového fondu (120, 132, 137, 150). Zisťovanie 

údajov o šľachtickom pôvode rodiny Miller (160). 
Rozhodnutia župného výboru Trenčianskej župy vo 
veciach revízií a úprav obecných štatútov. Organizačný 

štatút obce Trnové (270). Dodatok k organizačným 
predpisom o platoch mestských zamestnancov v Trenčíne 
(S22). 
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1-389 1907 

Nariadenie onových cenových tarifách za lieky 
a lekárnické potreby (4). Rozhodnutia župného výboru 
o úpravách a schvaľovaní štatútov obcí na území 

Trenčianskej  župy. Dočasné hospodárske - plány 
urbárskeho lesa v Stráži a komposesorátneho lesného 

majetku v Stránskom a Strečne, situačné náčrty (47, 50- 

51, 58). Smernice na zostavenie súpisu umeleckých 
pamiatok v Trenčianskej župe a vydanie dvojzväzkovej 
publikácie o umeleckých pamiatkach (172). Žiadosti 
o vybavovanie matričných výpisov. Zisťovanie údajov 

o šľachtickom pôvode rodiny Nostitius, výťah zo súpisu 

šľachtických rodín Trenčianskej župy (308). Výkazy 
o stave obecných základín na podporovanie chudobných 
v okresoch Žilina, Považská Bystrica a Trenčín (317). 

Potvrdenie odobe zamestnania hlavného  štátneho 
zástupcu v Trenčianskej župe Pavla Salavského. 
Informácia ohľadne zaslania starých pečatidiel obcí 
okresov Považská Bystrica a Púchov do župného archívu. 

Rozpočet mesta Trenčín na rok 1908 (380). Revízie 
účtovného hospodárenia obcí a schvaľovanie obecných 
účtov. 

1-497 1908 

Stanovenie diét a cestovného pre - zamestnancov 

obvodného  notariátu v Uhrovci.  Rekonštrukcia 

pobrežného opevnenia na Váhu v chotári obce Hrabové 

(7). Evidencia osôb, ktorým bola povolená zmena 
priezviska, štatistické údaje (11). Zasielanie písomností 
na uloženie v župnom archíve. Informácie o spravovaní 

základiny Štefana a - Františka  Nozdrovických 

a o možnostiach vyplácania podpôr a štipendií (81, 374). 
Dočasné hospodárske plány urbárskych lesov v obciach 
Vysočany (126), Drietoma (486), Dolná Tižina (491) 

a Lietavská Svinná (495). Pokyny ministerstva obrany pre 

zriaďovanie vojenských strelníc a cvičísk (252). Zmluva 

o dodávke šatstva pre župných sluhov. Zalesňovanie 
holín na urbárskych lesných majetkoch v obciach Kalnica 

(482), Nové Mesto nad Váhom (483), Malá Hradná 
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(484), Moravské Lieskové (487), Bánovce (488), Krásna 
Ves (494), Ruskovce (496) a Krivosúd-Bodovka (497). 
Rozhodnutia župného výboru vo veciach úprav obecných 

štatútov a schvaľovania záverečných obecných účtov. 

3-563 1909 

Zalesňovanie  holín a zostavenie  dočasných 
hospodárskych plánov na urbárskych lesných majetkoch 
v obciach Haluzice (3), Trenčianske Mitice (4), Bánovce 

nad Bebravou (5), Belá (9), Rajecká Lesná (22), Lysica 
(57), Lietavská Lúčka (58) a Zbyňov (65). Vytvorenie 

rodinnej štipendijnej základiny Jána Bachu, zakladací list 
(14). Výťahy zo súdnych protokolov Trenčianskej župy, 

týkajúce sa sporov Zuzany Sádeckej s Jurajom Ladkócim, 
Františkom a Imrichom Tarnócim (19, 20). Organizačné 
predpisy podžupana v o Trenčíne o objednávaní 
remeselníckych  prác a sprostredkovaní  nákupov 
rozličných potrieb pre župný úrad (S$1). Dodávka dreva 

od obchodníka Mórica Weila z Drietomy pre nemocnicu 
a župný dom v Trenčíne. Rozpočet príjmov a výdavkov 

mesta Trenčín v roku 1909. Výpisy z rodnej matriky obce 

Nesluša, vzťahujúce sa na členov rodiny Szuchány (246). 

Schválenie základiny, vytvorenej barónom Dionýzom 
Medňanským na podporu župnej nemocnice (321). 

Záverečné účty župného liečebného fondu a fondu na 
podporu chudobných. Príprava Prvej medzinárodnej 
poľovníckej výstavy vo Viedni, správa Uhorského 
krajinského výboru o zhromaždď“ovaní a zasielaní 
exponátov (462). Organizačný a administratívny poriadok 

obce Pšurnovice (492). Distribúcia losov zábavnej lotérie 

organizovanej Krajinskou ligou na ochranu detí (541). 

Schvaľovanie dodatkov k obecným štatútom. 

1-509 1910 

Schválenie dodatku k štatútu mesta Žilina. Pasienkové 

štatúty obcí v okresoch Bánovce, Ilava, Považská 

Bystrica, Trenčín a Žilina (36, 55, 66, 184). Zmluva 

medzi  Justínom Barošom podžupanom v Trenčíne 
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a honvédskym plukovníkom Konrádom  Sieglerom 
o prenájme stajní v malom župnom dome pre vojenské 

potreby (93).  Organizačné predpisy o mestskej 

kanalizácii v Trenčíne (187).  Záverečné  účty 
verejnohospodárskeho,  chudobinského, železničného 
a domáceho župného fondu (214, 221, 234, 273). 

Zasielanie písomností do úschovy v župnom archíve. 
Rozdelenie agendy medzi hlavným župným notárom 
a pomocnými notármi. Žiadosť grófa Jozefa Pálffyho, 

veľkostatkára zo Smoleníc, o vyhľadanie 
a odfotografovanie dokladov, vzťahujúcich sa na rodinnú 
usadlosť v Malom Kolačíne ana súdne spory rodín 

Sádecký, Kolečáni a Ladkóci (438). Úpravy a zmeny 

obecných predpisov o výseku mäsa (502). 

1-452 1911 

Uplatňovanie nariadenia o cenových tarifách liekov (1). 
Rozhodnutie  Sirotskej - stolice v o Trenčíne 

v majetkovoprávnych a pozemnoknižných záležitostiach 
Karola Ballaya z Bytče (44). Overenie dokladu o pôžičke 

na rozšírenie budovy župnej nemocnice. Dohody 
s Leopoldom  Ganselom obchodníkom z Trenčína 
o dodávkach papiernického tovaru pre potreby župnej 
kancelárie (154). Vyhľadanie písomností o Žilinskom 
priemyselnom zbore a jeho stanov v župnom archíve. 
Zápisnica zo zasadania mestskej rady v Žiline, týkajúca 

sa pretvárania Žiliny na mesto so zriadeným magistrátom 

(230). Schvaľovanie dodatkov k obecným  štatútom. 
Záverečné účty župných fondov. Vybavovanie žiadosti 

Mikuláša  Radványiho na - zisťovanie - údajov 

o šľachtickom pôvode rodiny Mettal z Rajeckej Lesnej 
(316). Peňažné denníky obvodných sirotských úradov 
v Rajci a Žiline. Pasienkové štatúty obcí Dubnica, Malý 
Kolačín, Veľký Kolačín a Lieskovec (411). Informácia 

o využívaní štipendijnej základiny Jána Bachu. Prevzatie 
písomností Slúžnovského úradu v Bytči do župného 

archívu (450). 
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23-470 1912 

Organizačný a administratívny poriadok obce Čičmany 

(23). Záverečné účty základín Márie Stuparičovej (24) 
a Vojtecha Simona (32). Spravovanie a vyúčtovanie 
základiny liečebných a hudobných poplatkov v kúpeľoch 
Rajecké Teplice (30). Schvaľovanie štatútu o mestskom 
vodovode a kanalizácii v Trenčíne (70). Zápisnica 
z rokovania zástupcov Trenčianskej a Turčianskej župy 

o vymedzení hraníc obcí Trenčianskej župy — Turia, 

Kuneradu a Rajeckej Lesnej s obcami Turčianskej župy — 

Vrútkami, Priekopou a Martinom (139). Evidencia 
historických  exponátov  muzeálneho  charakteru 
odovzdávaných do opatrovania Muzeálnej spoločnosti 
Trenčianskej župy (235, 285, 311). Výdavkové 
a príjmové doklady  Sirotskej stolice v Trenčíne. 
Štatistické údaje o cestnej sieti v jednotlivých okresoch 

Trenčianskej župy (391). Organizačný poriadok o odvoze 
smetí v Trenčíne (451). 

2-503 19153 

Vykonávacie predpisy k nariadeniu o lekárnickej taxe (2). 
Schvaľovanie dodatkov k štatútom obcí Červený Kameň 

(6), Bolešov (7), Dohňany (22), Púchov (49), Horná Súča 
(50), Terchová (222) a Lednické Rovne (223). Zriadenie 

základiny Salamona Folkmanna z Dlhého Poľa (32). 
Vyhľadávanie písomností zo štipendijnej základiny Jána 

Bachu v župnom archíve. Informácie o možnostiach 
bádania z oblasti policajných dejín v materiáli župného 
archívu (57). Vyžiadanie spisov, týkajúcich sa abdikácie 
obvodného notára z Veľkej Udiče. Zoznam účtovnej 
a rozpočtovej dokumentácie obcí okresu Trenčín, 
odovzdanej do župného archívu. Rozdelenie agendy 

medzi hlavným župným notárom a pomocným notárskym 

personálom. Zisťovanie údajov o šľachtickom pôvode 
rodiny Zányi (503). 
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2-463 1914 

Rozhodnutia Sirotskej stolice v Trenčíne vo veciach 
adopcie maloletých detí a overovanie údajov o nich 
v matrikách (2, 66, 204, 319, 320, 428, 457). Štatút 

o prevádzkovaní mestskej ľadovne v Trenčíne (33). 

Revízia účtovného hospodárenia obcí okresu Považská 

Bystrica. Zisťovanie heraldických údajov o rodinách 
Podhradský, Súľovský aMikovíni (44, 75, 76). 

Záverečné účty notárskeho, železničného, 

verejnohospodárskeho a nemocničného fondu (246, 248, 

286, 301). Schvaľovanie dodatkov k štatútom obcí 
Trenčianskej župy. Organizačný poriadok lesného 
komposesorátu v Sedličnej (411). Smernice ministerstva 

vnútra pre používanie telegrafu a telefónu v dobe vojny 
(413). Výkaz mestských úradníkov v Trenčíne, 
navrhnutých na oslobodenie od domobraneckej služby 

(427). 

7-409 1915 

Úprava ministerstva obchodu o obnovení mýtneho práva 
pre obec Žilina (7). Výnosy Sirotskej stolice v Trenčíne 

vo veciach adopcie maloletých detí (29, 127, 158, 407). 
Žiadosť župného archivára o podporu pri archivovaní 

celých ročníkov novín „Vágvoôlgyi Lap“ (131). Rozpočet 
Trenčína (159) a Žiliny na rok 1915 (188). Hlavná kniha 
príjmov a výdavkov obce Bánovce a okresu Bánovce 

(356). Revízie účtovného hospodárenia obcí Trenčianskej 

župy a schvaľovania obecných rozpočtov. 

1-307 1916 

Schvaľovanie záverečných účtov obcí Trenčianskej župy. 
Správa ministerstva poľnohospodárstva o výskyte svrabu 
u hospodárskych zvierat a smernice na vykonávanie 
príslušných veterinárnych opatrení (6). Evidencia 
o administratívnom členení Trenčianskej - župy, 
štatistické údaje o okresoch, notárskych obvodoch 

a o personálnom  obsadení - okresných  úradníkov 
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a obvodných notárov (26). Rozhodnutia Sirotskej stolice 

v Trenčíne vo veciach adopcie maloletých detí (96, 242, 
250, 291). Záverečné účty župných fondov — 
veterinárneho (160), železničného (168) a fondu 
poplatkov z hudobných predstavení (210). Štatút 

Trenčína o elektrifikácii v meste (248). Rozpočty obcí 

Beckov, Kalnica, Trenčianske Biskupice, Soblahov, 

Kubrá, Hámre, Trenčianska Turná, Mníchova Lehota 

a Opatovce (263, 269). Overenie kópie matričného výpisu 
z rodnej matriky Rímskokatolíckej fary v Udiči (307). 

1-491 O 7 

Rozhodnutia župného výboru o schválení dodatkov 
k organizačným štatútom obcí Rajec a Kysucké Nové 

Mesto (l, 3).  Správa ozaslaní balíčku zeminy 
z Trenčianskeho hradu na korunovačný vvfšok do 
Budapešti pri príležitosti korunovácie cisára Karola 

IV.(4). Úpravy podžupana o používaní telegrafu (50) 
a o policajnom - trestnom súdnictve ($1). Pokyny 
k uplatňovaniu nariadenia o cenách liekov 

a prevádzkovaní lekární (55). Záverečné účty župných 

fondov. Rozpočet Žiliny na rok 1917 (259). Vydanie 
svedectva o šľachtickom pôvode rodiny Glosz (357). 

Výnosy Sirotskej stolice v Trenčíne vo veci adopcie 

maloletých detí. Revízie záverečných účtov obcí 

Trenčianskej župy a schvaľovanie obecných rozpočtov. 

1-329 1918 

Revízie účtovného hospodárenia, záverečné účty 

a rozpočty obcí Trenčianskej župy. 

11-251 1919 

Organizačné — pokyny - k uplatňovaniu - nariadenia 
o lekárnickej taxe (11). Hlásenia o zmenách v matričných 
obvodoch a o evidencii matrík (13-15, 17, 32, 42, 63,229, 

250-251). Zisťovanie platnosti colných taríf na štátnych 

a obecných cestách (99-103). Zoznam štipendijných 
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základín, ktorých zakladacie listiny sa nachádzajú 
v župnom archíve (198). Záverečné účty a rozpočty obcí 

okresov Bánovce a Považská Bystrica z rokov 1917-1919 

(211, 247). 

1-330 1920 

Oznámenie Župného úradu v Trenčíne o platnosti zmluvy 
s firmou Leopold Gansel na dodávku kancelárskych 
potrieb (1). Rozpočty obcí z okresu Kysucké Nové 
Mesto. Žiadosť Sirotskej stolice v Trenčíne o vyhľadanie 
pozemnoknižných spisov v župnom archíve (29) Pokyny 
pre štátnych matrikárov o vedení matričnej agendy 

a zasielania odpisov matrík do župného archívu. 
Povolenie zmeny priezvísk a vyznačenie tejto zmeny 

v matrikách (228, 330). 
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4-521 1921 23-24 

Žiadosť firmy Leopold Gansel v Trenčíne o poverenie na 
dodávky kancelárskych potrieb pre Župný úrad 

v Trenčíne. Reorganizácia mestskej bytovej komisie 

a stanovenie poplatkov za prenajímanie súkromných 

bytov a hotelových izieb v Trenčíne (14). Rozhodnutia 
mestského zastupiteľstva v Žiline o zvýšení mýtnych 

poplatkov a poplatkov za uverejňovanie oznamov (25, 
214). Čerpanie rozpočtu mesta Žilina za rok 1919, 
rozpočet na údržbu vodovodu v Žiline, rozpočet penzijnej 
základiny v Žiline (47). Rozpočty obcí z okresov 

Bánovce, Čadca, Kysucké Nové Mesto, Považská 

Bystrica, Trenčín a Žilina. Oznámenie o prevzatí 

veľkostatku Hermíny Popperovej v Považskom Podhradí 
v dôsledku pozemkovej reformy (231). Schválenie 

záverečného vyúčtovania základiny sanatória 
v Trenčianskych Tepliciach. Mestský štatút o poplatkoch 
za prechodné užívanie nájomných bytov a hotelových 
izieb v Žiline (308). Povoľovanie zmeny priezviska. 

Pokyny pre zasielanie druhopisov matrík do župného 
archívu. Žiadosť urbarialistov z Horných Ozoroviec 

o povolenie  mimoriadnej drevoúžitby,  stanovenie 

podmienok (463). Zmena vydavateľa a tlačiarne 
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odborného časopisu Hlas slovenských železničiarov 
(470). Smernice hlavného župana pre zostavenie 

situačných správ z jednotlivých oddelení župného úradu, 
hlásenie vedúceho vodnej knihy o evidencii majiteľov 
vodného práva (491). Informácia o penzionovaní 

niektorých župných zamestnancov. 

6-555 922 

Hlásenie vedúceho vodnej knihy o  neplatnosti 
prevádzkovania vodného práva na Váhu v Strečne 
a v Nezbudskej Lúčke (6). Žiadosť o zaslanie komasačnej 

zápisnice obce Uhrovec. Zaslanie záverečných účtov 

kúpeľnej základiny v Trenčianskych Tepliciach. Odpis 
dočasného hospodárskeho plánu urbárskeho lesa v Novej 
Bystrici (145). Dočasné hospodárske plány holín 

bývalých urbarialistov v obciach Lopušné Pažite (146), 

Nededza (148), Teplička nad Váhom (149), Dolný 

Vadičov (150) a Šuja (151). Informácie o odstránení 

portrétov Ladislava Čákyho a Gejzu Ostrolúckeho zo 
župného domu a ich uložení v župnom archíve (259-260). 
Rozpočet Žiliny na rok 1922 (355). Požiarno-policajný 

štatút mesta Trenčín (488). Oznámenie o užívateľoch 

vodného práva na Váhu v obci Mojš (555). 

II. Vecné usporiadanie 

1. Mýtne právo 1890-1918 

Uplatňovanie a - potvrdzovanie  mýtneho - práva 
v Trenčianskej župe. Stanovovanie mýtnych  taríf. 
Prevádzkovanie cestného a mostného mýta na trasách 
Bánovce nad Bebravou — Žabokreky nad Nitrou, 

Kostolná — Hrozenkov, Nemšová — Vlársky priesmyk, 

Púchov — Lysá pod Makytou, Tuchyňa — Červený 
Kameň, Vršatec — Vršatecké Podhradie a prievozného pri 

kompách Beckov — Trenčianske Bohuslavice, Beluša — 
Horenice, Kočovce — Vieska, Považská Bystrica — 
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Orlové, Považské Podhradie — Považská Teplá, Púchov — 

Horné Kočkovce (úpravy ministerstva obchodu, zápisnice 
zo zasadaní župných výborov, korešpondencia podžupana 

a slúžnovských úradov, technické popisy, technická 
dokumentácia). 

2. Pracovné a prenájomné zmluvy 1883-1918 

Pracovné - zmluvy - spodnikateľmi o vykonávaní 
stavebných a rekonštrukčných prác, najmä  opráv 

pobrežných opevnení na Váhu. Všeobecné a čiastkové 
podmienky stavebných, remeselníckych 

a vodohospodárskych prác. Dohody o zaobstarávaní 

stavebného materiálu. Revízne zápisnice a technická 

dokumentácia stavieb. Zmluvy o odpredaji a prenájme 
nehnuteľností. Dohody majiteľov povozníckych živností 
so slúžnovskými úradmi o vykonávaní povozníctva 
a príprahovej služby. Stanovovanie prepravných taríf 

podľa vzdialenosti železničných staníc. Prevádzkovanie 
a prenájom povozníctva. 

3. Lesné hospodárstvo 1866-1917 

Hospodársko-prevádzkové  plány lesov  bývalých 
urbarialistov z obcí Omšenie, Horné Ozorovce, Kšinná, 

Peťovka, Uhrovec a lesov Rímskokatolíckych fár obcí 
Dežerice a Malá Hradná. Štatút bývalých urbarialistov 

obce Nemšová apredpisy pre užívanie lesného 

veľkostatku. Evidencia lesov a holín, odovzdaných do 
štátnej starostlivosti v okresoch Trenčín, Ilava, Bytča, 

Kysucké Nové Mesto a Žilina. Cenové tarify stavebného, 
spracovateľského a palivového dreva, lesných sadeníc, 
lístia, živice, machu ainých vedľajších produktov. 
Korešpondencia predstaviteľov Trenčianskej župy so 
slúžnovskými úradmi o zakladaní, spravovaní, 

financovaní a produkcii  ovocinárskych - školiek. 
Štatistické údaje o ovocinárskych a vinohradníckych 

školkách v jednotlivých obciach a okresoch Trenčianskej 
župy. Hlásenia obecných predstavenstiev o založení 
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ovocinárskych školiek, zápisnice z rokovaní obecných 
výborov. Inštrukcie pre ošetrovanie ovocinárskych 
školiek. 

4. Záležitosti chudobných 1902-19011] 28 

Evidencia chudobných obyvateľov, sirôt a nájdencov 
v jednotlivých obciach Trenčianskej župy. Štatistické 
údaje o majetkových pomeroch obcí a používaní 

obecných fondov a financií v prospech chudobných. 

5. Matričné doklady 1862-1922 2909-30 

Výpisy z matrík narodených, sobášených a zomrelých. 

Rodné, sobášne aúmrtné listy. Overovanie kópií 
matričných záznamov. Informácie o matričných údajoch. 

6. Rôzne 1874-1922 

Pracovné ačeľadné knižky, knižky podomových 
obchodníkov. Členské preukazy Obvodnej robotníckej 

poisťovne v Trenčíne. Povolenia pre používanie parných 

kotlov. Vojenské knižky a preukazy domobrancov. 
Školské vysvedčenia žiakov základných ľudových škôl 
vŽiline a Kremnici. Zoznam štátnych zamestnancov, 

ktorým bol poskytnutý mimoriadny prídavok. Záverečné 
účty penzijnej notárskej základiny. Základné a služobné 
pravidlá Dobrovoľného hasičského spolku v Trenčíne. 
Slovenský vestník otrhoch sdobytkom a koňmi. 

Živnostenské a priemyselné listy. Domovské  listy 
a obecné svedectvá. Potvrdenia o prihláškach cudzincov 

k pobytu v Trenčianskej župe. 
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Osobný register 

A 

Andaházi Pavol 2 

B 
Bach Ján 25,42, 44, 46 

Ballay Karol 44 
Baranec Pavol 32 

Baroš Bellusi, rodina 25 

Baroš, rodina 34 

Baroš Justín, podžupan 43 
Baumgartner Ján 32 

Berger Jozef 39 
Blahuta Ján 10 
Borčický, rodina S 
Breuner Augustín, gróf 24 
Brogyányi Leander 4 
Budaj, rodina 25 

C 
Cukan Ondrej 4 
Cukan, rodina 4 

Č 
Čáky Ladislav 55 

Čelko, rodina 26 

Červený Martin 33 

D 

Dubnický, rodina 25 

N 

D 
Ďurčáni Gabriel 3 

3



FK 

Fejerváry Gejza 34 
Filo Keresztély,rodina 26 

Folkmann Salamon 46 

G 
Galko, rodina 21 

Gansel Leopold 44 
Gebauer Mikuláš 26 

Glosz, rodina 50 

H 

Hahn Samuel 29 

Hatzfeld-Trachenberg Hermína 9 
Huszár, rodina 3 

Hoenning ,O" Caroll Emil, barón 9 

CH 
Chudovský, rodina 31 

J 
Jankovič, rodina SH 

Jesenák Ján, barón 3 

K 

Karol IV., cisár 50 

Kocian, rodina 27 

Kolečáni, rodina 35,43 

Komár, rodina 2 

Kônigsegg Gustav, gróf 7 
Kovačovič, rodina 29 

Koys, rodina 25 

Kvašovský 32 
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L 

Ladkóci Juraj 42 
Ladkóci, rodina 43 

Lombardini Artur 27 

Lukáči Mikuláš 55 

Lukáči, rodina 37 

M 
Malobický, rodina 10 
Marcibáni Imrich 20 

Markovič, rodina 26 

Maršovský, rodina 28,31 

Medňanský Alojz, barón 23 
Medňanský Dionýz 42 

Medňanský Martin 11 
Mettal, rodina 44 

Mičura Ondrej 21 
Migazzy Ján 4 
Mikovíni, rodina 47 

Miller, rodina 39 

Minárik, rodina 21 

Ň 

Nedecký, rodina 24 

Nemák, rodina 26, 33 

Neumann, rodina 34 

Nostitius, rodina 40 

Nozdrovický František 41 
Nozdrovický Štefan 41 

O 
Ordôdy Aladár 18 

Ordôdy Bartolomej 18 
Ostrolúcky Gejza 55 

Ottlik Ondrej 6, 16 
Ottlik, rodina 16 
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P 
Pálffy Jozef, gróf 43 

Pevný, rodina 19 
Piaček, rodina 31 

Podemlinský Štefan 12 
Podhradský, rodina 47 

Polák Jozef 21 
Poláková Mária Z 
Popper Armin 25,29 
Popper Bertold 28 
Popper Leopold 5 
Popperová Hermína 54 
Príleský Albert 20 

Prónay 32 
Pruskay, rodina 1 

R 
Radványi Mikuláš 44 

Rakovský, rodina 27 
Rizner Ľudovít 11 
Roy Pavol 11 

S 
Sádecká Zuzana 42 
Sádecký, rodina 24, 43 
Salavský Pavol 40 

Scholl Artur, barón 17 

Schurmann, rodina 33 

Siegler Konrád, honvédsky plukovník 43 

Simon Vojtech 45 
Simonffy Ladislav 5 

Sin Simon, barón 6,9 

Singer Jakub 38 
Sirchich, rodina 24 

Skarnitzl František 32 

Skrbenský Filip, barón 19 

Somogyi Zsigmond 35 
Stuparičová Mária 45 
Súľovský, rodina 2,47 

Szilághy, rodina 27 

34



Szivy, rodina 25, 34 
Szombathy, rodina 30,31 
Szuchány, rodina 42 

Š 
Šandor František 38 

Sipekyová Sidónia 4 

T 
Tarnóci František 42 

Tarnóci Imrich42 

Turčáni, rodina 29 

U 
Uhliarik, rodina 33 

Uhlman Berta 2 

Urbanovský, rodina 33 

V 
Vančo, rodina 24 

W 

Weberová, rod . Motešická Kornélia 

Weil Móric 42 

Winkler Michael 5 

Z 

Zamarovský, rodina 28 

Zányi 46 
Zauner, rodina 30 

Zay Mikuláš, gróf 35 
Zerkovitz Filip — 10 
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Miestny register 

B 

Bánovce nad Bebravou 42, 56 

Bánovce,dnes Bánovce nad Bebravou 5, 22,26, 33,36, 41, 43, 

48,52, 54 

Beckov, o. Nové Mesto nad Váhom 11, 14, 23, 49, 56 

Belá, o. Žilina 42 

Beluša, o. Púchov, 25,39, 56 

Bodina, o. Považská Bystrica 24 
Bodovka, časť obce Krivosúd-Bodovka, o. Trenčín 41 

Bohunice, o. Illava 4 

Bolešov, o. Ilava 46 

Bošáca, o. Nové Mesto nad Váhom 39 

Bošany , o. Partizánske 10 

Bratislava 10 

Budapešť 25,27, 281 50 

Bukovec 35 

Bytča 2,12, 15, 25, 28, 44, 58 

Ox
 

Čadca 3,I11,22,25,32,35,39, 54 
Cervený Kameň, o. Ilava 46, 56 

Cičmany, o. Žilina 45 

D 

Dežerice, o. B;ámovce nad Bebravou 22, 58 

Dlhé Pole, o. ZŽilina 20,21, 46 

Dohňany, o. Púchov 46 
Dolná Poruba, o. Trenčín 29 

Dolná Tižina, o. Žilina 41 
Dolný Vadičov, o. Kysucké Nové Mesto 55 
Drienové, časť obce Plevník-Drienové, o. Považská Bystrica 17 

Drietoma, o. Trenčín 41, 42 

Dubnica, dnes Dubnica nad Váhom, o. Ilľava 39, 44 
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Fačkov, o. Žilina 5 

H 

Haluzice, o. Nové Mesto nad Váhom 42 

Hámre, časť obce Trenčianska Turná, o. Trenčín 49 

Horenice, časť obce Hôrka nad Váhom, o. Nové Mesto nad Váhom 

56 
Horná Streda, o. Nové Mesto nad Váhom 10 

Horná Súča, o. Trenčín 46 

Horné Kočkovce, miestna časť mesta Púchov, o. Púchov 56 

Horné Motešice,dnešný názov Motešice, o. Trenčín 22 

Horné Ozorovce, miestna časť mesta Bánovce nad Bebravou, 

o.Bánovce nad Bebravou 4, 54, 58 

Horné Srnie, o. Trenčín — 20,25 

Horný Hričov, o. Žilina 28 
Horný Vadičov,o. Kysucké Nové Mesto 3, 29 

Hrabové, miestna časť mesta Bytča, o. Bytča 41 

Hrozenkov 56 

I 

Ilava 25,43,58 

J 

Jablunkov 24 

K 

Kalnica, o. Nové Mesfo nad Váhom 37, 41, 49 

Kamenná Poruba, o. Žilina 6,9, 16, 30 

Kočovce, o. Nové Mesto nad Váhom 56 

Kochanovce, časť obce Adamovské Kochanovce, o.Trenčín 11,23 

Kolárovice, o. Bytča 38 

Kostolná, o. Trenčín 56 

Kotešová, o. Bytča 28 
Krásna Ves, o. Bánovce nad Bebravou 41 

Krásno nad Kysucou, o. Čadca a 
Kremnica, o. Žiar nad Hronom 61 

Krivosúd, o. Trenčín 41 

Kšinná, o. Bánovce nad Bebravou 58 

Kubra, časť mesta Trenčín, o. Trenčín 49 
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Kunerad, o. Žilina 45 

Kysuca, rieka 33 
Kysucké Nové Mesto 25,27, 33, 50, 53, 54, 58 

L 
Lednické Rovne, o. Púchov 19, 46 

Lieskovec, dnes Dolný Lieskov, o.Považská Bystrica 44 

Lietavská Lúčka, o. Žilina 42 

Lietavská Svinná, o. Žilina 41 

Lopušné Pažite, o. Kysucké Nové Mesto 55 
Lysá pod Makytou, o. Púchov 56 
Lysica, o. Žilina 12. 3$8, 42 

M 

Makov, o. Čadca 29 

Malá Hradná, o. Bánovce nad Bebravou 41,5%8 

Malý Kolačín, miestna časť mesta Nová Dubnica, o. Ilava 43, 44 

Martin 45 

Mníchova Lehota, o. Trenčín 49 

Mojš, o. Žilina 3, 55 
Mojšova Lúčka, časť mesta Žilina, o. Žilina 3 

Morava AI 

Moravské Lieskové, o. Nové Mesto nad Váhom 10,27,41 

Mosty 35 

Micsarnok 28 

Ň 

Nededza, o. Žilina 55 

Nemecko 39 

Nemšová, o. Trenčín 20, 25, 56, 58 

Nesluša, o. Kysucké Nové Mesto 42 
Nezbudská Lúčka, o. Žilina 55 

Nová Bystrica, o. Čadca 55 
Nové Mesto nad Váhom 41 
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Ochodnica, o. Kysucké Nové Mesto 29 

Olešná, o. Čadca 5S 
Omšenie, o. Trenčín 58 

Opatovce, o. Trenčín 49 
Orlové, časť mesta Považská Bystrica, o.Považská Bystrica 17, 56 

E 
Peťovka, dnešný názov Peťkovka, časť obce Motešice, o. Trenčín 5%8 

Piechov, súčasť obce Bolešov, o. Illľava 36 

Podvysoká, o. Čadca 5 
Považská Bystrica 2,5,10,12,17, 20, 28, 29,25, 28, 29, 36, 40, 

43,47, 52, 54, 56 
Považská Teplá, miestna časť mesta Považská Bystrica, 

o. Považská Bystrica 5,17,56 

Považské Podhradie, miestna časť mesta Považská Bystrica, 

o. Považská Bystrica 54, 56 
Pravotice, o. Bánovce nad Bebravou 4 

Predmier, o. Bytča 25 
Priekopa, časť mesta Martin, o. Martin 45 

Príles, časť obce Trenčianska Teplá, o. Trenčín 20 
Pruské, o. Ilava 5, 20, 25 

Pružina, o. Považská Bystrica Z 
Pšurnovice, miestna časť mesta Bytča, o. Bytča 290, 42 

Púchov - 12,26,35, 40, 46, 56 

R 
Radola, o. Kysucké Nové Mesto 33 
Rajec, o. Žilina 10, 14, 20, 25, 32, 44, 50 

Rajecká Lesná, o. Žilina 42,45, 44 
Rajecké Teplice, o. Žilina 25,39, 45 

Rusko 39 

Ruskovce, o. Bánovce nad Bebravou 41 

Rybany, o. Bánovce nad Bebravou 5 

S 
Sádočné, o. Považská Bystrica 5 
Sedličná, časť obce Trenčianske Stankovce, o. Trenčín 47 

Semeteš-Buková, časť obce Vysoká nad Kysucou, o. Čadca 5 

Setechov, miestna časť obce Petrovice, o. Bytča 29 

Skalité, o. Čadca D 
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Sládkovičovo, o. Galanta 24 

Sliezsko 35 

Smolenice, o. Trnava 43 

Soblahov, o. Trenčín 49 

Staškov, o. Čadca 5 

Strání 27 

Stránske, o. Žilina 40 

Stráža, o. Žilina 40 

Strážov, miestna časť mesta Žilina, o. Žilina 37 

Strečno, o. Žilina 40, 55 

Svrčinovec, o. Čadca 22, 35 

D
x
 

Šuja, o. Žilina 33 

T 

Taliansko 39 

Teplička nad Váhom, o. Žilina 55 
Terchová, o. Žilina 46 

Trenčianska Teplá, o. Trenčín 20 
Trenčianska Turná, o. Trenčín 49 

Trenčianske Biskupice, dnes časť mesta Trenčín, o. Trenčín 5, 49 
Trenčianske Bohuslavice, o. Nové Mesto nad Váhom 24, 35, 56 

Trenčianske Mitice, o. Trenčín 42 

Trenčianske Teplice, o. Trenčín 5, 7, 33, 54, 55 

Trenčín 3,6,11,12,14, 17, 18, 19, 20 ,21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 31, 

32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 

49, 50, 53, 54, 55, 58, 61 

Trnové, o. Žilina 39 
Tuchyňa, o. Ilava 56 
Turie, o. Žilina 45 

Turzovka, o. Čadca 5,21,25 

U 
Udiča, o. Považská Bystrica 49 

Uhorsko 27,31,35,39 

Uhrovec, o. Bánovce nad Bebravou 23,25,35,41,55, 58 
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V 

Váh, rieka 41, 55, 57 

Varín, o. Žilina 25 

Veľká Chochoľná, dnes Chocholná-Velčice, o. Trenčín 11 

Veľká Udiča, dnešný názov Udiča, o. Považská Bystrica 46 

Veľké Stankovce,miestna časť obce Trenčianske Stankovce, 

o.Trenčín 19 

Veľký Kolačín, miestna časť obce Nová Dubnica, o. Ilľava 44 

Viedeň 5, 42 

Vieska, časť mesta Púchov, o. Považská Bystrica 56 

Vlársky priesmyk 20,25,56 

Vršatec 56 
Vršatecké Podhradie, o. Ilava 56 

Vrútky, o. Martin 45 

Vysočany, o. Bánovce nad Bebravou 41 
Vysoká, dnes Vysoká nad Kysucou, o. Čadca 5 

Z 

Za záhradami, lokalita 17 

Zákopčie, o. Čadca 32 

Závodie, časť mesta Žilina, o. Žilina 37 

Zbyňov, o. Žilina 42 
Zemianske Podhradie, o. Nové Mesto nad Váhom 111 

Zwardon 22 

Ž 
Žabokreky nad Nitrou, o. Partizánske 56 
ZŽilina 3,5,17,22,27, 28, 29, 32, 38, 40, 43, 44, 48, 50, 54, 55, 58, 

61 
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Vecný register 

A 

abdikácia 46 

adopcia 10,12,21,25,35,47, 48, 49, 50 

agenda 9, ?26,36,43,46 

- matričná 53 

- sirotských pokladníc 3 
- účtovná 10 

- verejného poručníka 12 

archív 23 25 

- krajinský 31 

- župný 1,2,3,4,6,8,9,1011, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 

20,21, 23, 26, 27, 28, 29, 31, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 

40,41, 43, 44, 46, 46, 52, 53, 54, 55 

archivár 1,6,9 

- župný 23,25,26,27, 48 

archivári 25 

B 

baby pôrodné 38 
bádanie 46 
balíček zeminy S 

budova župnej nemocnice U 
budovy vedľajšie II 
byty 21 

- nájomné 54 

- súkromné 54 

C 
Casino-spolok v Čadci 11 
ceny liekov 50 

cesta štátna 24 

- župná 5 

cestmajster okresný 32 
cestovné 30, 38, 41 

cesty Z 

- obecné 52 

- štátne 52 
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ciachovanie mier a váh 20 

cigáni 28 
Cisár 50 

cudzinci — 22, 61 

cvičiská vojenské 41 

Č 
časopis 16, 54 

čeľaď 55 
činnosť archívu 25 

- súkromná 4 

- úradná 4 

čistota 18, 24 

- verejná 21,25,26 

články zákonné 6, l4 
členenie administratívne 49 

D 

dedičstvo 35 

dejiny policajné 46 
delegáti 34 
denník administratívny peňažný 35 

denníky peňažné 30, 34, 35, 44 

- pokladničné 27,28,29,31,32, 33,36,37 

- účtovné 38,39 

deti maloleté — 35,47, 48, 49, 50 
diéty 12, 22, 32, 38, 41 
distribúcia 25 

doba zamestnania 40 
Dobrovoľný hasičský spolok v Trenčíne 61 

dobytok 390361 517 
dodatky 38,39, 42,43, 44, 46, 47, 50 

dodávka dreva 42 
- kancelárskych potrieb 53, 54 

- šatstva 41 

dodávky liekov 32 
- papiernického tovaru 44 

dohľad veterinárny 25 

dohoda 29,32, 38 
dohody 44,57 
doklad o pôžičke 44 

43



doklady 4,7,10,11, 14, 15, 23, 26, 30, 31, 35, 36, 43, 45 

- príjmové 12,28,31,32, 34, 39, 45, 
- účtovné 6 
- výdavkové 12,28,31,32, 34, 39, 45 

dokumentácia rozpočtová 5,31,46 

- technická 56,57 

- účtovná 5,46 

dokumenty 2 

dom kúpeľný 33 
- malý župný 43 
- vojenský liečebný 7 

- župný 31, 38, 42, 55 
domy 18 

- pre vojsko S 
dražby > 
drevo 42 

- palivové 38, 58 

- spracovateľské 58 
- stavebné 58 

drevoúžitba mimoriadna 54 
druhopisy matrík 29, 54 
držbalesa 11 

- pozemková 6 
- urbárskych lesov 30 

Dunajský verejnovzdelávací spolok 25 

E 
elektrifikácia 49 
erby rodové 31 
exemplár prvý 20 
exponáty 42 

- historické 45 

F 

fara 49,58 

financie obecné 59 
firma 53, 54 

- Leopold Popper 5 
- Michael Winkler, Viedeň 5 

fond cestný 31 

- domáci župný 43 
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- chudobinský 31,43 

- krajinský liečebný 32 
- lesný 31 
- liečebný — 27,31 
- liečebný župný — 23,42 
- na podporu chudobných 42 

- nemocničný 47 
- notársky 47 

- osvetový 39 
- penzijný 31,35,39 
- poplatkov z hudobných predstavení 49 

- pre chudobných DII 
- verejnohospodársky — 27,31,39, 43, 47 

- veterinárny — 39, 49 
- vojenský 3 
- železničný 43,47, 49 

fondy obecné 59 

- župné 17, 29, 30, 31, 35, 44, 49, 50 

H 
heraldika 33 
Hlas slovenských železničiarov, časopis 54 
hlásenia 6,13,14, 17, 58 

- o evidencii matrík 52 

- o zmenách v matričných obvodoch 52 

hlásenie - 54, 55 

hodvábnik 31 
holiny 41,42, 55, 58 

hospodár obecný 15 
hospodárenie účtovné 6,9, 15, 18, 22, 27, 29, 40, 47, 48, 51, 

- župné 25,32,34 

Hospodársky a lesnícky spolok v Trenčíne 11 

hostince 20 
hrádze 25 

hranice 35 

- chotárne 5 

-obcí 45 

hygiena 18,24 

CH 

chudoba 29 
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chudobní 27,32, 40, 42, 59 

I 

indexy 1 
inštitúcie 16 

- mestské 27 

- župné ZI 

inštrukcie 58 

inventár zariadenia 7 

inventarizácia knižnice 35 

izby hotelové 54 
jubileum 50 ročné služobné 34 
jutrá katastrálne 6 

K 
kanalizácia 45 

- mestská 43 
kancelária župná 44 
kaštieľ 35 
kaviarne 20 

kňaz evanjelický 11 

- katolícky 11 
kniha 25,35 

- hlavná 48 

- pozemková 4,11 

- vodná 26, 24, 55 

knihy 1a1 

- pozemkové 33 
knižky čeľadné 61 

- daňové 22 

- podomových obchodníkov 

- pracovné 61 
- vojenské — 61 

knižnica 11526,27,-35 
komisár kúpeľný 5 

komisia bytová mestská 54 

-revízna 6 
kompa 29,35 

kompetencie 57221551535 

komposesorát beckovský 37 

- lesný 47 

46 
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kompy 32, 35, 56 
konferencia krajinská 27 

kongregácia generálna 336 

kópia matričného výpisu 28%8,49 
- matričných záznamov 60 

korešpondencia 7,5%8 

- podžupana 56 
- slúžnovských úradov 56 

korunovácia cisára — 50 

kotol parný — 39,61 

Kôzigazgatás, odborný vestník 6 
Krajinská liga na ochranu detí 42 

Krajinská uhorská spoločnosť výtvarných umení 
Krajinský štatistický úrad v Budapešti 28 
Kráľovské technologické priemyselné múzeum 
krčmy 20 
kúpa pozemkov 33 
kúpele 45 

kvitancie 6, 14,21, 22 

Ľ 

ľadovňa mestská T 

L 

lekárne 50 

lekárnici 32 

Leopold Gansel, firma 53, 54 

les 11 

- urbársky 40, 55 
lesy 2,6,58 

- pongrácovské 12 

- urbárske 30, 41 

leták informačný 55 
lieky 32,35, 40, 44, 50 

línia hraničná 27 
list pozdravný 34 

- úradný župný 38 

- zakladací 42 
lístie 58 
listiny zakladacie 52 
listy rodné 60 
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- sobášne 60 

- úmrtné 60 

losy 42 
lotéria zábavná 42 

M 
magistrát 44 
Magyár tôórténelmi fôldrajz., kniha 26 

Magyarország fôispanjainak tórténete, kniha 
mach 5%8 
majetky 24 

- lesné urbárske 41, 42 

majetok 3,4,21,22,32, 35 

- komposesorátny lesný 40 
- lesný 38 
- urbársky 20 

majitelia 17 

- povozníckych živností 57 
- vodného práva 54 

mapa 14 

materiál 23 

- písomný 13 
- stavebný 57 

matrika rodná 42, 49 

matrikári štátni 53 

matriky 290, 36, 47, 52, 53, 54 

- evanjelické 23 
- narodených 60 

- sobášených — 60 
- zomrelých 60 

mäso 25 

menoslov 35 

miery 20 

minister obrany 34 
ministerstvá odborné 14 

35 

ministerstvo obchodu 27,29,31,32, 35, 48, 56 

- obrany 7,41 

- poľnohospodárstva 31 
- vnútra 13,26, 31, 47 

mlyny 5 
most 24, 33 

- kamenný 24 
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mosty lodné - 32,35 
možnosti bádania 46 

múzeá 26, 27 

Muzeálna spoločnosť 45 
múzeum 33 
mýto 5, 27,28, 31, 35 

- cestné 17,32, 56 

- mostné 25, 26, 29, 32, 38, 56 

mzdá denná 17 

Ň 

náčrt technický 39 

náčrty situačné —40 
nájdenci 59 

nájomné 17,32 
nákupy 42 
nariadenia ministerské 6 

- o cenách liekov 50 
nariadenie 26,27,31, 40, 44 

- o lekárnickej taxe - 46,52 

- vládne 8 
nároky dedičské 21 

- majetkové 37 

- právne m 

nehnuteľnosti 31,32,57 

nemocnica 42 

- verejná 38 
- župná — 42,44 

nevestince 18 
notár hlavný 31 

- župný 43,46 
notár obvodný 46 

- pomocný 43 
- verejný 24 

notári 33 
- obecní 38 

- obvodní 38,49 

- župní 36 
notariát obvodný 41 

notariáty obvodné SA 
noviny 14,48 
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O 
obce - 6,29,45,58, 59 
občianstvo štátne 15, 16, 17, 19, 20, 21, 23, 25, 26, 28, 30 
obhliadky 2 
obchodníci podomoví 61 

obchodník 44 
obligácie 12,21 
obsadenie personálne 49 
Obvodná nemocenská pokladňa v Trenčíne 25 
Obvodná robotnícka poisťovňa v Trenčíne 61 
obvody 38 

- matričné 52 

- notárske 49 

- volebné 34 

obyvateľ 20,29 

obyvatelia chudobní 59 
odpis 55 
odpisy matrík 53 
odpredaj nehnuteľností 57 

odvoz smetí 45 
ohlášky k sobášu 9 

Okres Bánovce 43,48, 52, 54 

- Bytča 2,12, 58 
- Čadca 3, 54 
- Ilava 43, 5%8 

- Kysucké Nové Mesto 53,54, 58 

- Považská Bystrica 2,5,12,40, 43, 47, 52, 54 

- Púchov 40 

- Trenčín 3,40, 43, 46, 54, 58 

- Žilina — 3,5,40, 43, 54, 58 
Okresný súd v Žiline 9 
okresy 2, 13,25,28, 30, 45, 49, 58 
opatrenia bezpečnostné 13 

- veterinárne — 49 
opevnenia pobrežné 41,57 
opravy S 

organizácia a 

osivo jarné 13 

oslavy milenárne 30 

osoby 9, 28, 33, 41 

osvedčenia 24,25,26,27,28,31,32, 33, 34 
- obecné 12 

so



- veterinárne 35,36, 37 

- kvalifikačné 27 
- o zemianskom pôvode 29 

oznamy 54 

P 
pálenice 20 
pamiatky umelecké 40 
parcely 17 
parlament 33 
pasienky mestské 18 
pastviny 2,6 

pečať 24 

- úradná 23 
pečatidlá obcí 40 
pečatidlo 18 
Pelocarpinum hydrochloricum, farmaceutický prostriedok 29 

penzionovanie zamestnancov 35 

- župných zamestnancov 54 
personál notársky pomocný 46 

- obecný 37 
píla 39 
pisár j2 

písomnosti 2,3,4,6,8,9,10,12, 13, 14, 15, 16, 17, 21, 26, 27, 29, 

31, 33, 34, 35,36, 37, 38, 39, 41, 43, 44, 46 
- pokladničné 13 

- pozostalostné 3 
- účtovné 13 

pivárne 20 

plán dočasný hospodársky 38, 55 
- hospodársky lesný 20, 38 
- situačný 35 

- stavebný 32 

plány dočasné hospodárske 40,41, 42, 55 
- hospodárske lesné 20 

- hospodársko-prevádzkové 58 
- situačné 173 20 22 27. 32 

platy 127 157 22. 32 55 317, 59 
plukovník honvédsky 43 
pobyt 61 

podmienky 54 

- čČiastkové — 57 

S1



- veterinárne 39 
- všeobecné 57 

podnikatelia 5I 
podnotár 31,33 
podpory 41 

podžupan 6,9,11, 33,35, 36, 42, 43, 50, 56 

Poisťujúce družstvo poľnohospodárov — 36 
pokladňa sirotská 15, 18 

-župná 18 
pokladne obvodné sirotské 34 

- sirotské 28, 35 

pokladnica hlavná župná 7 

- sirotská 10, 14, 24 

- štátna 13 
- župná 9, 11,24, 29, 

pokladnice sirotské 3 
pokladník mestský 12 

pokonanie dedičské 4 

- majetkovoprávne 4 
pokyny 1,41,50, 53, 54 

- organizačné — 27, 52 
policajti mestskí 37 
polícia poľná 1 

pomery majetkové 59 

- majetkovoprávne 23 
- platové 1 

- pracovné 1 
ponuka knihy 35 

- publikácií 34 
popisy technické — 32, 56 
poplatky 37, 54 

- hudobné 45 

- liečebné 45 

- mýtne 38, 54 
- trhové 36 

porada archivárov 25 

poriadok administratívny 42, 45 

- organizačný — 19,33,42, 45, 47 

- rokovací 28 
- rokovací župný 37 
- služobný 19 

portréty S 

poručníci obecní verejní 19 

S



- verejní — 27 
poručník obvodný 10 

- verejný 12. 18 
poslanci z 
posudok 23 
potreby kancelárske 1, 53, 54 

- lekárnické 40 

- vojenské 43 
povinnosť vojenská — 10 

povinnosti 24 
povolenia 27, 61 
povozníctvo 57 

pozemky 17,20, 32, 33 
pozemok 7 

pozostalosť — 16,21,22,35 

pozvánka 29 
požitky služobné 55 
pôda 8 

-orná 4 

pôvod šľachtický 1,3,7,24, 30, 31, 32, 34, 39, 40, 44, 46, 50 
- zemiansky 25, 26, 27, 28, 29, 33 

pôžička 13, 44 
práce núdzové 5 

- rekonštrukčné 57 
- remeselnícke 4257 

- stavebné S 

- verejné 5, 18 

- vodohospodárske  18,25,57 
práva 24 
pravidlá služobné 61 

- základné 61 
právo mýtne 27,29, 31, 32, 35, 48. 56 

- vodné 26, 54, 55 

predpisy 35, 38, 58 

- obecné 43 

- organizačné 37,39, 42, 43, 

- vykonávacie 46 
predstavenia hudobné 49 
predstavenstvá obecné — 27, 58 

- mestské 9,22 

predstavenstvo obecné 10, 33 
predstavitelia 58 

prejav slávnostný 3 
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prenájom 29 
- mýtneho práva 32 
- nehnuteľností S1 
- povozníctva 57 

- stajní 43 

preprava dobytka 35,36,37 

-tovaru 18 
preukazy členské 61 

- domobrancov 6l 
prídavok mimoriadny 61 

priemysel hodvábnický 31 
priepust 24 
priestupky priemyselné 37 
prievoz — 26,35 
prievozné 35,56 

priezviská 30,31,32, 34, 36,37, 53, 54 

priezvisko 28,29, 33,41 

prihlášky cudzincov 61 
príjmy 11,14,18, 20, 25, 27, 29, 30, 33, 35,37, 42, 48 
príkazy platobné 14 
Prírodovedecká spoločnosť 11 

príručka heraldiky 35 

prísaha 16, 17, 21, 23, 25, 26, 28, 30 

príspevky 34 

produkty vedľajšie 58 

program 29,30,31 
promenáda verejná 18 
prostriedky finančné 35 
prostriedok farmaceutický 29 
protokoly 1 

- licitačné 12 

- súdne 42 

Prvá medzinárodná poľovnícka výstava vo Viedni 42 

publikácia dvojzväzková — 40 
publikácie 34 

R 
rada mestská 17, 22, 44 
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reforma pozemková 54 
rekonštrukcia 41 

reorganizácia 53 
- súdnictva 8 

revízia 2,11, 20 

- účtovná 33 

revízie 5, 25, 29 

- hospodárenia 22, 48 
- účtovného hospodárenia 5I1 
- záverečných účtov 50 

revízor 12 

riaditeľstvo 36 

richtár 3 

Rímskokatolícka fara v Udiči 49 

- v Dežericiach 58 

- v Malej Hradnej 58 

-v Čadci 25 

rodina šľachtická 29,40 

rodokmeň 3 

rokovania AT 

rovnošata 37 

rozhodnutie 21,22,24,32, 33,35, 36, 39,40,41, 44,47, 49, 50,54 

- súdne 10,21 

rozpočet 34, 40, 48, 50, 54, 55 

- príjmov 42 

- výdavkov 42 
rozpočty — 49,51,52, 53 

- obecné 48,50 

S 

sadenice lesné 58 

sanatórium 54 

Sedria v Žiline 9 
sezóna kúpeľná 5 
sieť cestná 16, 45 

sily kancelárske pomocné 31 
sirota LORONEE O 

Sirotská pokladnica v Trenčíne 6 

Sirotská stolica v Trenčíne 21,27,35, 37, 45, 48, 49, 50, 53 

siroty 35, 59 
sluhovia župní 41 

služba domobranecká 47 
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- príprahová 57 

slúuzžni 52 
Slúžnovský úrad v Bánovciach — 33, 36 

- vBytči 44 
- v Čadci 32 

- v Považskej Bystrici 36 

- v Púchove 35 

- v Trenčíne 11, 19 

smernice 13, 30, 35, 40, 47, 49, 54 

- organizačné 36 
smeti 45 
snem krajinský 2,34 

snemovňa horná 33 
spisy 46 

- disciplinárne 32 

- pozemnoknižné 53 
- súdne 37 

- trestné 9 

spory 42 

- hraničné 27, 35 

- súdne 43 

- urbárske 2 

správa 1112 1559 16, 17. 24. 27,28, 31. 36, 42. 50 
- o hospodárení 7 

- o výskyte svrabu 49 
- situačná 23, 28 

správy 2 

- situačné 27. 54 

- výročné 25 

stajne 43 

stanice železničné 22. 57 

stanovy 11,25, 44 

- spolkov — 12,19 
starosta 20. 23, 27. 2$ 

starostlivosť štátna 58 

stav archívu 25 

- personálny 35 
stavba 20, 24 

- ciest 22 

- domov 18 

- hrádzí 25 

- mosta 33 

- vojenského liečebného domu 7 
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stavby 57 
sťažnosť 2 
stolica sirotská 1200221025155 

strelnice vojenské 41 
striekačky hasičské 25 
strieľanie 18 

súdnictvo 8 
- policajné trestné 50 

sumy finančné 18 

súpis 21, 40 
- dokladov 4 

- dokumentov 2 
- zákonných článkov 14 

súpisy 17, 20, 34 

- inventárne > 

- ministerských nariadení 6 
- zákonných článkov 6 

svedectvá obecné — 61 
svedectvo chudoby 29 

- o šľachtickom pôvode s 

Svornosť, časopis 16 
svrab 49 

Századok, časopis 34 

Š 
šatstvo 41 

škody 12 
škola evanjelická ľudová v Súľove 11 

- ľudová 5 
školy ľudové základné 61 

- národné 15 
škôlky ovocinárske — 58 

- vinohradnícke 58 
štatút 22,24, 25, 26, 28, 33,35,36, 37, 43, 45, 47, 49, 58 

- mestský 54 

- obecný 38,42 
- organizačný 10,12, 14, 39 

- požiarno-policajný — 55 
-župný 6 

štatúty 18,20,21,25, 40, 46, 47 
- obecné 39,41, 44 

- organizačné — 50 
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- pasienkové 43,44 

štipendiá 25, 41 

T 

tabuľa pamätná 3 
tabule čísiel domov S 

- názvov obcí 5 

tabuľka platov 35 
- služobných požitkov 35 

tabuľky diét 32 

- nájomného 32 

- platov 52 
tarify 167 

- cenové 29, 40, 44, 58 

- colné 52 

- liekov 32, 44 

- mýtne 32, 56 

- prepravné 57 
- prievozného 35 

taxa lekárnická 35,46, 52 

- mlecia 3 
telefón 47 
telegrať — 47, 50 
tlačiareň 38,54 

Tórtenelmi társulat, časopis 34 
tovar 18 

- papiernický 44 

trasy 56 

trať železničná 173 20192927 32 

Trencsén vármegye hivatalos lapja, úradný list 38 
Trenčiansky hrad 50 
trhy s dobytkom 61 

- s koňmi 61 

U 
učiteľ 11 

učitelia 5, 15 

účty obecné 40 
- obecné záverečné 41 

- sirotské 2,5 

- záverečné  1,39,42, 43, 44, 47, 49, 50, S1, 52, 55, 61 
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údaje 23,25,29, 31, 33, 39, 40, 46, 47 

- genealogické 31, 32, 33, 34, 35 

- heraldické 47 

- historické 33 

- matričné 60 
- o šľachtickom pôvode 44 

- štatistické — 38,41,45, 49, 58, 59 
údržba 24 

- vodovodu 54 

Uhorská akadémia vied 33 
Uhorská historická spoločnosť — 34 

Uhorský krajinský výbor 42 
Uhrovecký bratský kruh 11 

úmrtie baróna 9 

úpisy dlžobné 8, 14, 22 
úprava 29 31 32. 4$ 

- hraníc 35 

úpravy 56 

- podžupana 50 
úrad 18 

- verejných poručníkov 27 
- župný 7, 42, 54 

úradníci mestskí 17, 47 

- okresní 35, 49 

- župní 35 
úrady 16 

- obvodné sirotské 28,29, 30, 31, 32, 33, 36, 37, 38, 39, 44 

- slúžnovské 27, 56, 57, 58 

urbarialisti 11, 38, 54, 55, 58 

usadlosť rodinná 43 
úseky mýtne 32 
ústav mestský 35 
uznesenia 13 
užívatelia vodného práva 55 

V 

Vágvôlgyi Lap, noviny 14, 48 
váhy 20 
vdovy 35 

vec pozostalostná 24 
veľkostatkár 43 

veľkostatok 54 
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- lesný 58 

vestník odborný 6 
- slovenský 61 

veterinárstvo 32 

vlastníctvo domov 18 

vlastník 24 

vodovod 54 

- mestský 45 

vojna 47 
vojsko — 5 
voľba 22 

- členov mestského zastupiteľstva 17 

- delegátov 34 

- starostu 17 
voľby 34 
víšok korunovačný 50 
výbor dozorný 36 

- mestský poľnohospodársky 28 

- municipálny 14, 16, 18, 30, 31, 32 

- obecný 15 
- štatistický 8 
- ústredný volebný 32 
- verejnosprávny 36 
- župný 5, 10,12, 13, 15, 17, 25, 29, 39, 40, 41, 50, 56 

výbory obecné 58 
vydavateľ 11, 14, 18, 20, 25, 27, 209, 30, 33,35, 37, 42, 48, 54 

vyhláška 28,29 

výkaz 47 
- obcí 6 

výkazy 40 

- dlžobných úpisov — 8 
výmena nehnuteľností 32 

- pozemkov 52 

výmery lesov a pastvín 6 
výnosy sirotskej stolice 2 

výpis matričný 25, 49 
výpisy 42 

- matričné 3, 23, 28, 40 

- z matrík 60 
výsek mäsa 25, 43 

výstava 42 

- krajinská milenárna ZA 

- milenárna 31 
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vysvedčenia školské 61 
vysvedčenie školské 18 

výťahy z matrík 29 
- zo súdnych protokolov 42 

výtlačok 14 
vyúčtovanie 23, 24, 54 

vyvlastňovanie pozemkov 17 

Z 

Zadunajský osvetový spolok v Budapešti 27 
zákaz strieľania 18 
základina 25,33,37, 41, 42, 46 

- kúpeľná 55 

- notárska penzijná — 61 
- penzijná 54 
- rodinná štipendijná 42 

- sanatória 54 
- štipendijná 44,46 

základiny 17,20, 45 

- obecné 40 
- štipendijné 52 

- župné 33. 35 
zalesňovanie holín 41,42 

záležitosť majetková 14 

- pozostalostná 2 
záležitosti dedičské 19,22,31, 32, 33 

- majetkové 16 
- majetkovoprávne 227 31447 

- pozemnoknižné 44 

- pozemnoknižné urbárske 26 

- pozostalostné 12, 15, 19,25,27, 32, 36 

- sirotské 33, 36 

- súdne 2 

zálohovanie ornej pôdy 4 
zamestnanci 41 

- mestskí 12,22,32, 35, 39 

- obecní 15 

- štátni — 30,6l 
- župní 54 

zápisnica 5, 11, 14, 17, 20, 44, 45 

- komasačná 55 

- z voľby mestského predstavenstva 9 
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zápisnice 10, 15, 16, 18, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 30, 32, 56, 58 

-revízne 57 
zariadenie 20 

- župného úradu 
zasadnutia mimoriadne 
zástupca hlavný štátny 

zastupiteľstvá obecné 
zastupiteľstvo mestské 

- obecné 11 
zatriedenie organizačné 35 
záväzky 24 

záznam 187 
záznamy matričné 60 

zdravotníctvo 32 
zemina 50 

zhromaždenie župného výboru mimoriadne valné 
- archivárov 23 

- mimoriadne 29 
-valné 28,36 
- verejné 31 

30 
2 

zľava cestovného 
zlúčenie obcí 
zmena priezvísk 

- priezviska 

zmeny v matrikách 53 
zmluva 

zmluvy 32, 59 

- o odpredaji nehnuteľností 
- o prenájme nehnuteľností 
- pracovné 57 

zoznam osôb 9,28 

- platova diét 12 

- zamestnancov 6l 

zvieratá 18, 49 

Ž 
železnica 30, 35, 36, 37 

žiaci 61 

žŽiadosti 121 

Žilinský priemyselný zbor 

živica 58 

živnosti povoznícke 57 

7 
30 
40 

30 
17, 22, 23, 29, 54 

20, 30,31, 32, 34, 35, 36, 53, 54 
28, 29, 33, 

25, 33,38, 41, 43, 53 

S 
S 

44 
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župa Nitrianska 3 
- Trenčianska 1-9,11,12, 14, 15, 16, 19, 15, 28, 30-36, 38, 

39, 40, 42, 45, 47, 48,50, 51, 56, 58, 59, 61 
- Turčianska 45 

župan hlavný - 3,54 
Župný úrad v Trenčíne 53, 54 
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